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Αύριο Πέμπτη 22 Ιουνίου στις 9.00 μ.μ. 
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Πολιτική εκδήλωση του ΠΑΣΟΚ 
με ομιλητή τον Πέτρο Ευθυμίου
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25 κόμματα και συνασπισμοί
 κομμάτων στο Δήμο Βέροιας 

για τις εκλογές της 25ης Ιουνίου

Ανθισμένες ροδακινιές: Πήραν 
τα βραβεία τους οι καλύτερες 
φωτογραφίες και τα χαϊκού

του βεροιώτικου κάμπου

Απόστολος Βεσυρόπουλος: 
«Την Κυριακή 25 Ιουνίου 

οι κάλπες θα γεμίσουν και πάλι 
με τις ψήφους της ελπίδας»

Συναυλία Γιάννη Πλούταρχου, 
Γιώργου Κακοσαίου & Κατερίνας
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«Ανασκαφές»στονΑγ.Στέφανο
δίπλαστο1οδημοτικόσχολείοΒέροιας;

ΌπωςμαςανέφεραναναγνώστεςστηνεκκλησίατουΑγ.Στεφάνου,πουβρίσκεταιστηνοδόΚοντογεωργάκη,ακριβώς
δίπλααπότο1οδημοτικόσχολείοέχουνπαρατηρήσειναγίνονταιμικρές«ανασκαφές».Οπετρόχτιστοςτοίχοςτηςεκ-
κλησίαςπουβρίσκεταιστοπροαύλιοτουσχολείου,μάλλονγίνεταιαντικείμενοπαιχνιδιούκαι«εξερεύνησης»γιακάποια
παιδιάπουσκαλίζουντοκονίαμακαιανοίγουντρύπεςστοντοίχο.Αφενόςτώραπουέκλεισαντασχολείααςρίξουνμια
ματιάοιυπεύθυνοι,μήπωςχρειάζεταικάποιομικρό«μπάλωμα»πριναναλάβουνπάλιυπηρεσίαοιπιτσιρικάδεςαπότον
Σεπτέμβριο,αφετέρουοιγονείςκαισυνοδοίτωνπαιδιώνπουπαίζουνστοπροαύλιοαςέχουντονουτουςκαινααπο-
θαρρύνουνταπαιδιάναβλάπτουνέναμνημείοτηςπόλης.

Ο «δαίμων» βάφτισε μια από τις 
«Καρυάτιδες» του Δικηγορικού 

Συλλόγου Βέροιας
Στοχθεσινόλαϊκόμας(20/6)γιατηνέναρξητηςπροεκλογικής

ενημέρωσηςτουδικηγόρουκαιυποψηφίουβουλευτήΚώσταΓιο-
βανόπουλουαπότοδικαστικόμέγαροκαιτοδικηγορικόσύλλογο,
αναφερθήκαμεστηνφωτογραφία τουμε τις «Καρυάτιδες»-υπαλ-
λήλουςτουΔ.Σ.Β.Δυστυχώςο«δαίμων»βάφτισετονστυλοβάτη
τουσυλλόγουτηνΡαχήλ(Ρούλα)Γαβριηλίδου,ηοποίαεπίσειρά
ετών στέκεται δίπλα στους συναδέλφους της και είναι πάντα
πρόθυμηνατουςενημερώνεικαινασυνδράμεισεόποιοζήτημα
ανακύψει.Εκμέρουςτηςδιεύθυνσηςτηςεφημερίδαςπουέχειιδία
αντίληψητηςσυνεισφοράςτηςΡαχήλζητούμεειλικρινάσυγνώμη.

Δύσκολη μέρα χθες 
για τους οδηγούς,

λόγω ασφαλτόστρωσης

Μετάαπόαρκετόκαιρόπουολοκληρώθηκανταέργατης
ΔΕΥΑΒ, έφτασε ηώρα να αποκατασταθούν οι λακκούβες
πουέκλεισανπρόχειραμεχαλίκικαιναπέσειάσφαλτοςστην
περιοχή,απότηνοδόΠίνδουστούψοςτουΙΚΑΒέροιαςμέ-
χρικαιτοτέλοςτουΜουσείουκαιτηςΣτέγηςΓραμμάτωνκαι
Τεχνών.

ΣτηνΑνοίξεωςκαικυρίωςστιςπαράλληλεςεσωτερικέςο-
δούς,γινόταναπότοπρωί,χθεςΤρίτη,εργασίεςοιοποίεςεί-
ναιαπαραίτητεςεννοείταιγιανααποκατασταθείτοοδόστρω-
μα, όμωςοι οδηγοί δεν το γνώριζαν, η μέρα κυκλοφοριακά
ήτανφορτωμένη λόγωκαι της λαϊκής καιπολλοί ήταναυτοί
που εξέφρασαν τις διαμαρτυρίες τουςστην εφημερίδα, ενώ
καιοικάτοικοι τηςπεριοχήςδενγνώριζανότιθαξεκινούσαν
χθεςταέργααποκατάστασης,καθώςοιοδηγίεςεπιχάρτου,
παρακαλούσαντουςοδηγούςναμηνπαρκάρουντηνΤετάρ-
τη(σήμερα)καιαύριοΠέμπτηστουςδρόμουςμετιςκόκκινες
κορδέλες λόγω ασφαλτόστρωσης.Αιφνιδιασμένοι λοιπόν
δήλωνανοι οδηγοίπουδενμπορούσαννα κινηθούν και να
παρκάρουνπουθενάστηνευρύτερηπεριοχή.

Μιαμέραδύσκοληόντωςπουπέρασε, εκμεταλλευόμενη
τηνηλιοφάνειακαιτονκαλόκαιρό,καθώςτιςπροηγούμενες
ημέρεςλόγωκαιτηςβροχήςδενμπορούσανναεκτελεστούν
εργασίεςασφαλτόστρωσης.

Ανθισμένες ροδακινιές:  Πήραν τα βραβεία τους
οι καλύτερες φωτογραφίες και τα χαϊκού

του βεροιώτικου κάμπου

150φωτογραφίεςαπόόλη τηνΕλλάδασυμμετείχανστονδιαγωνισμόφωτογραφίας του τουριστικούομίλουΒέ-
ροιαςμεθέματιςανθισμένεςροδακινιές,πουτιμήθηκανδεόντωςτονΜάρτιο,τονμήναπουοκάμποςτηςΒέροιας
γίνεταιροζ.Παράλληλαέτρεχεφέτοςπρώτηφοράκαι έναςδιαγωνισμόςχαϊκού (τοπιομικρόποίημα)στονοποίο
συμμετείχαν194άτομακαι επιλέχθηκαν190ποιήματα.Οι καλύτερεςφωτογραφίες τιςοποίες επέλεξεη επιτροπή,
παρουσιάστηκανστηνεκδήλωσηαπονομήςτωνβραβείωνπουέγινετοΣάββατο17ΙουνίουστηνγκαλερίΠαπατζίκου
στηΒέροια,παρουσίασυμμετεχόντωνστον διαγωνισμόαλλά και εκπροσώπωνφορέων, όπως τουαντιδημάρχου
τουρισμούδήμουΒέροιας,ΛάζαρουΑσλανίδηαλλάτηςΈνωσηςΦωτογράφωνΚεντρικήςΔυτικήςΜακεδονίας,Δημή-
τρηΚοντσίδη,πουμαζίμεταμέλητουΤΟΒέκαναντιςαπονομέςστουςνικητές.

Ηέκθεσηθαδιαρκέσειμέχριτις30Ιουνίουκαιηεκδήλωσηήτανέναγεγονόςγιατηνπόλη,επακόλουθοτηςμεγά-
ληςγιορτήςτουΤΟΒπουαποτελείπλέονθεσμότατελευταίαχρόνια,μεπερεταίρωαναπτυξιακήπροοπτική,προσθέ-
τονταςέναακόμα«προϊόν»προβολήςτηςπόλης,μετοπουμπαίνειηάνοιξη!



Στον εμβληματικό, όπως τον χαρακτήρισε, χώρο της Ελιάς, μίλησε 
χθες βράδυ ο ημαθιώτης υπουργός Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ευχαριστώ-
ντας τον κόσμο για την παρουσία του, που αποτελεί «μία επιβεβαίωση 
ψήφου για ασφάλεια, ενότητα και δημοκρατία» όπως είπε.

Ο Μιχάλης Χρυσοχοΐδης και ο πρώην υπουργός αγροτικής ανά-
πτυξης Γιώργος Γεωργαντάς, περιόδευσαν χθες στην Ημαθία συνο-
δευόμενοι από τους έξι υποψήφιους βουλευτές του ψηφοδελτίου της 
Νέας Δημοκρατίας, τοπικών στελεχών και εκπροσώπων των Οργάνων 
του κόμματος. Το κλιμάκιο επισκέφθηκε την Αλεξάνδρεια και τη Νάουσα 
και το βράδυ στην Βέροια, έγινε η κεντρική συγκέντρωση και ομιλία 
στην Ελιά. Ο πρόεδρος της ΔΕΕΠ,  Σταύρος Γιαναβαρτζής, καλωσόρισε 
τους δυο υπουργούς και απηύθυνε κάλεσμα στην κάλπη, όχι μόνο των 
νεοδημοκρατών αλλά και ψηφοφόρων από άλλους χώρους. Στη συ-
νέχεια έδωσε τον λόγο στους έξι υποψήφιους βουλευτές της Ημαθίας, 
που έδωσαν και συνεχίζουν να δίνουν δυνατό  αγώνα, όπως είπε.

Για το πρόγραμμα και τις προτεραιότητες του κόμματος μίλησε ο Α-
πόστολος Βεσυρόπουλος, απευθύνοντας κάλεσμα στους πολίτες για 
ένα ισχυρότερο μήνυμα στην κάλπη της Κυριακής. «Στις 25 Ιουνίου μία 
είναι η επιλογή: η ισχυρή Νέα Δημοκρατία και η κυβέρνηση με πρωθυ-
πουργό τον Κυριάκο Μητσοτάκη για να προχωρήσει η χώρα σε μεταρ-
ρυθμίσεις και στην υλοποίηση των προγραμματικών δεσμεύσεων», τό-
νισε, επισημαίνοντας ότι δεν υπάρχει περιθώριο για εφησυχασμό και ότι 
οι κάλπες πρέπει να γεμίσουν με τα ψηφοδέλτια της Νέας Δημοκρατίας.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας εξέφρασε την πεποίθηση ότι η Νέα Δημο-
κρατία θα είναι αυτοδύναμη και ο Κυριάκος Μητσοτάκης πρωθυπουρ-
γός στις 25 Ιουνίου και ευχαρίστησε τον κόσμο για τον μεγάλο αγώνα 
που έδωσε στέλνοντας  ξεκάθαρο μήνυμα για το πώς και από ποιον 
θέλει να κυβερνηθεί ο τόπος. Ζήτησε να σταλεί εκ νέου ξεκάθαρο το 
μήνυμα, ώστε η νέα κυβέρνηση  με αίσθημα ευθύνης να κάνει και πάλι 
πράξη τις γενναίες μεταρρυθμίσεις και πολιτικές που στηρίζουν τον 
άνθρωπο και απαντούν στα κρίσιμα διλήμματα της σύγχρονης εποχής.

Ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης καλωσόρισε τον Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 
στον τόπο του, τον τόπο που πάντα στηρίζει και τον πρώην υπουργό 
αγροτικής ανάπτυξης για την στήριξή του στην αγροτική Ημαθία κατά τη 
διάρκεια της θητείας του. Τόνισε ότι κατά την χθεσινή περιοδεία, επιβεβαι-
ώθηκε ότι οι ημαθιώτες θα είναι και πάλι πρωταγωνιστές της παράταξης 
της Νέας Δημοκρατίας στον μεγάλο θρίαμβο με την εγγύηση του Κυριά-
κου Μητσοτάκη, όμως «δεν πρέπει να εφησυχάζουμε γιατί οι κάλπες 
είναι ακόμα άδειες και καμία ψήφος δεν πρέπει να χαθεί», πρόσθεσε.

Η Στέλλα Αραμπατζή δεσμεύτηκε ότι από όποια θέση κι αν βρεθεί, 
θα δουλέψει με όλες τις δυνάμεις της για να υλοποιηθεί το πρόγραμμα της 
Νέας Δημοκρατίας και να αντιμετωπιστούν όσα τυχόν προβλήματα προκύ-
ψουν στην πορεία και έκανε λόγο για τον τρόπο που λειτούργησε στον 
προεκλογικό της αγώνα, στη βάση της αξίας του πολιτικού πολιτισμού για 
την αναβάθμιση της πολιτικής και της χώρας, σε άλλο επίπεδο.

Η Λίνα Τουπεξή, καλωσόρισε τους καλεσμένους, αναφέρθηκε στο 
πρόγραμμα της Νέας Δημοκρατίας και στάθηκε με την ιδιότητα της γε-
ωπόνου στην ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα στην Ημαθία. Δήλωσε 
πίστη στο όραμα του Κυριάκου Μητσοτάκη, ακολουθώντας τη ρήση 
«ότι δεν συμφέρει το μελίσσι δεν συμφέρει και τη μέλισσα» εξηγώντας 
ότι «εμείς όλοι στη Νέα Δημοκρατία είμαστε παραγωγικές μέλισσες και 
ζητούμε να γεμίσουν την Κυριακή οι κάλπες με τα ψηφοδέλτια της Νέας 
Δημοκρατίας, για την Ελλάδα που θέλουμε και μας αξίζει».

Ο Γιώργος Γουλτίδης ζήτησε να μη χαθεί καμία ψήφος στην κάλπη 
της Κυριακής, έκανε μία αναφορά στο ναυάγιο της Πύλου τονίζοντας ότι 
πρέπει να συνεχιστεί η μεταναστευτική πολιτική της Νέας Δημοκρατίας 
και αναφέρθηκε στις προτεραιότητες του κόμματος για «μία Ελλάδα που 
πρέπει να πάει μπροστά».

Αμέσως μετά πήρε τον λόγο ο πρώην υπουργός Γιώργος Γε-
ωργαντάς, ο οποίος τόνισε ότι η Νέα Δημοκρατία δεν χρειάστηκε σε 
αυτή την εκλογική αναμέτρηση να πείσει κανέναν πλέον για το έργο της, 
καθώς υπήρξε μια απόλυτα καλή συγκυρία, από τη μία να υλοποιείται 
το πρόγραμμα της κυβέρνησης και από την άλλη να αντιμετωπίζονται 
καίρια οι όποιες κρίσεις επωμίστηκε η κυβέρνηση. «Αυτό το βιώνουν οι 
πολίτες… Εμείς απλά τους το θυμίζουμε προεκλογικά. Με τη Νέα Δημο-
κρατία  η πολιτική αποκτά καινούργιο νόημα, αυτό της αξιοπιστίας και 
της υπευθυνότητας. Η ΝΔ κράτησε τη χώρα όρθια με απόλυτη αξιοπι-
στία από τον Κυριάκο Μητσοτάκη για μία άλλη Ελλάδα, μία Ελλάδα ευ-
ημερίας και ανάπτυξης. Εσείς μας πιστέψατε και εσείς είστε αυτοί που 
μας παρακινείται ακόμα μία φορά», υπογράμμισε ο κ. Γεωργαντάς κλεί-
νοντας με το σύνθημα: τέλος ο λαϊκισμός, καλό αγώνα και καλή νίκη!

Μιχάλης Χρυσοχοΐδης: «Η Ν. Δ. είναι ένα λαϊκό κόμμα, κόμμα 
του λαού και της κοινωνικής δικαιοσύνης»

Τέλος, ανέβηκε στο βήμα ο Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο οποίος ευχα-
ρίστησε τον κόσμο για την παρουσία του και ξεκινώντας με το διακύβευ-
μα της κάλπης στις 25 Ιουνίου, είπε ότι αυτό δεν είναι κομματικό, αλλά 
αφορά την πορεία της χώρας. «Το κρίσιμο κλειδί των εκλογών είναι το 

όραμα της ισχυρής και ευημερούσας Ελλάδας. Να πάμε μπροστά, να α-
νοίξουμε διάπλατα τις λεωφόρους… Δεν θα επιτρέψουμε ποτέ ξανά στις 
δυνάμεις της καθυστέρησης και της οπισθοχώρησης να γυρίσουν πίσω 
τον τόπο. Λέμε το μεγάλο ναι στην ισχυρή παραγωγική Ελλάδα», τόνισε 
και αναφέρθηκε στους βασικούς τομείς του  προγράμματος της Νέας 
Δημοκρατίας, με πρώτο τη θωράκιση της χώρας και το μεταναστευτικό, 
την κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη, τη δημόσια υγεία «με το στοί-
χημα της θεμελίωσης του ΕΣΥ ώστε να νιώθει ο καθένας ασφαλής, ότι 
υπάρχει μία ανοιχτή πόρτα σε κάθε δημόσιο νοσοκομείο», την Παιδεία 
και την νεολαία, ώστε να έχουν τα παιδιά ένα καλύτερο μέλλον με μία 
σειρά από σημαντικές πολιτικές για τους νέους. Επεσήμανε με έμφαση 
ότι « η Νέα Δημοκρατία είναι ένα λαϊκό κόμμα, κόμμα του λαού και της 
κοινωνικής δικαιοσύνης» και δήλωσε ότι είναι έτοιμοι να σχεδιάσουν 
την παραγωγική Ελλάδα, με επενδύσεις και ενίσχυση εισοδήματος των 
εργαζομένων. Ο κ. Χρυσοχοίδης ζήτησε την εμπιστοσύνη των πολιτών 
της Ημαθίας, με την υπόσχεση ότι η κυβέρνηση θα αφοσιωθεί στην 
υπηρεσία του κοινού καλού και θα δώσει βροντερό αναπτυξιακό παρόν 
στο νομό μας, για το μεγάλο άλμα. «Αξίζουμε μία καλύτερη ζωή στη 
Βέροια, στη Νάουσα και στο Ρουμλούκι. Υπάρχουν μεγάλες δυνατότη-
τες για την ανάπτυξη του νομού», είπε και κάλεσε τους ημαθιώτες να 
δώσουν την Κυριακή τη μάχη για μία δεύτερη τετραετία. «Να δώσουμε 
την τελική συντριπτική απάντηση για  να ξαναφέρουμε το χαμόγελο, την 
ελπίδα και την αγάπη στον κόσμο και στη χώρα, με μία νίκη λαϊκή και 
θριαμβευτική», κατέληξε με πάθος και χειροκροτήθηκε από τον κόσμο ο 
οποίος τον περίμενε και τον καλωσόρισε με θερμά χαμόγελα και  χειρα-
ψίες τόσο κατά την άφιξή του στην Ελιά, όσο και στο τέλος της εκδήλω-
σης μέχρι την αποχώρησή του από την αίθουσα.

Μεταξύ των παρισταμένων στα πρώτα τραπέζια, θεσμικούς, δια-
κρίναμε μεταξύ άλλων, την πρώην βουλευτή και αντιδήμαρχο Βέροιας 
Γεωργία Μπατσαρά, τον πρώην βουλευτή  και υποψήφιο για το δήμο 
Βέροιας Μιχάλη Χαλκίδη, τον πρώην βουλευτή Ηλία Φωτιάδη, τους 
πρώην νομάρχες Ημαθίας, Γιάννη Σπάρτση και Κώστα Καραπαναγιω-
τίδη, την υποψήφια περιφερειακή σύμβουλο και αντιδήμαρχο Παιδείας 
Συρμούλα Τζήμα, τους πρώην αντινομάρχες Τάσο Βασιάδη και Μαρία 
Αλδάκου, τον πολιτευτή Φώτη Κουτσουπιά, κ.α.

Σοφία Γκαγκούση
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Μ. Χρυσοχοΐδης: «Η κυβέρνηση της ΝΔ θα δώσει βροντερό 
αναπτυξιακό παρόν στην Ημαθία, για το μεγάλο άλμα»

-Περιοδεία χθες στην Ημαθία και ομιλίες στην Ελιά από Χρυσοχοίδη, Γεωργαντά και τους υποψήφιους του νομού

Πολιτική εκδήλωση  Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
ΗΜΑΘΙΑΣ στη Βέροια με ομιλητή τον Πέτρο Ευθυμίου

Πρόσκληση της Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑ-
ΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής Ημαθίας στην πολιτική 
εκδήλωση την Πέμπτη 22 Ιουνίου και ώρα 20:30 
μ.μ. στον Πολυχώρο ΕΛΙΑ, Sala.

Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ο Πέτρος 
Ευθυμίου, πρώην Υπουργός και μέλος του Πο-
λιτικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος 
Αλλαγής.

«Το ΠΑΣΟΚ με τη δίκη σας στήριξη μπήκε σε 
μια νέα πορεία.

Εμείς θα είμαστε δίπλα σας.
Με ανθρωπιά απέναντι στον κυνισμό.
Με σιγουριά απέναντι στην αβεβαιότητα.
Με ειλικρίνεια απέναντι στην αναξιοπιστία και 

την αλαζονεία.
Θα αγωνιστούμε για αξιοκρατία, διαφάνεια, 

πρόοδο και κοινωνική δικαιοσύνη.
Η πατρίδα μας έχει μεγάλες δυνατότητες.
Στις 25 Ιουνίου δώστε μας τη δύναμη να κά-

νουμε μαζί την αλλαγή δυνατή.»



Σταθερά αγαπημένος του κοινού για περισσότερο από 
δύο δεκαετίες, ερμηνευτής που ξεχώρισε στη γενιά του και 
μάγεψε προηγούμενες και επόμενες, ο Γιάννης Πλούταρχος 
έφτιαξε όλα αυτά τα χρόνια και τη δική του, κυριολεκτικά 
μουσική, οικογένεια. Ήδη βρέθηκαν επί σκηνής μαζί του δύο 
από τα ταλαντούχα παιδιά του, ο Γιώργος και η Κατερίνα, 
που χαράσσουν τη δική τους πορεία στη μουσική. 

Το καλοκαίρι του 2023 τον βρίσκει να συνεχίζει επί σκη-
νής μία πολύ επιτυχημένη συνάντηση, που δοκιμάστηκε 
για πρώτη φορά πέρυσι, με τον ήδη πολύ δημοφιλή νέο 
συνθέτη και ερμηνευτή Γιώργο Κακοσαίο και την Κατερίνα. 
Ξεχωριστές φωνές με εντυπωσιακή παρουσία, οι δύο νέοι 
καλλιτέχνες, δεν μοιράζονται απλώς το καλλιτεχνικό DNA 
του Γιάννη Πλούταρχου, αλλά και το ήθος του και το πάθος 
του για το τραγούδι.  

H συνύπαρξή τους θα πυροδοτήσει συγκινητικές στιγμές 
σε συναυλίες σε όλη την Ελλάδα, με μεγάλα τραγούδια από 
την πλούσια καριέρα του Γιάννη Πλούταρχου, τις επιτυχίες 
του Γιώργου Κακοσαίου και βέβαια τις ερμηνείες  της Κατε-
ρίνας τόσο σε πολυαγαπημένα τραγούδια, όσο και στα δικά 
της νέα σόλο και ντουέτα.

Από γενιά σε γενιά κι από καλοκαίρι σε καλοκαίρι, ο 
Γιάννης Πλούταρχος, ο Γιώργος Κακοσαίος και η Κατερίνα 
έρχονται να μας παρασύρουν σε ένα ταξίδι με λαϊκές επιτυ-
χίες, μεγάλες μπαλάντες, αλλά και χαρούμενα pop beat, ό,τι 
δηλαδή χρειάζεται ένα καλοκαιρινό πάρτι!

Στοιχεία εκδήλωσης 
Γενική Είσοδος : 15€
Τιμή φιάλης : 80 € (απλό) & 100€ (σπέσιαλ)
Τιμή ποτού : 10€(απλό) & 12€ (σπέσιαλ)
Μπουκάλι κρασί : 20€
Μπύρα : 4€
Αναψυκτικά : 3€
Στις ανωτέρω τιμές  δε συμπεριλαμβάνεται το κόστος 

γενικής εισόδου.
Aπαγορεύεται αυστηρά η κατανάλωση αλκοόλ στους κά-

τω των 18 ετών .
Έναρξη προπώλησης : Τετάρτη 7 Ιουνίου  2023
Σημεία Προπώλησης
Ηλεκτρονικά μέσω ticketservices.gr ,στον παρακάτω 

σύνδεσμο   :
https://www.ticketservices.gr/event/giannis-ploutarxos-

giorgos-kakosaios-katerina-2023/?lang=el 
Φυσικά σημεία
Βέροια 
Στάσου Μύγδαλα , Μητροπόλεως , τηλ 2331 120 327 
Café DaManha , Π.Τσαλδάρη 30, τηλ 2331 0 23304 & 

Βενιζέλου 104, τηλ.2331 100 880
Νάουσα 
Loft Square , Mεγάλου Αλεξάνδρου 16 , τηλ. 23320 

21846
Αλεξάνδρεια
Coen Bros bar , Βετσοπούλου 34, τηλ 6970029285
Σκύδρα 
Friends espresso bar, 24ης  Ιουλίου 9 και Σαφραμπόλε-

ως , τηλ. 23810 82085
Πατρίδα 
Πολιτιστικός Σύλλογος «Ευστάθιος Χωραφάς»
Κρατήσεις τραπεζιών – πληροφορίες : 
Τηλ. 6975420017 
Τηλ . 6978001950

Διοργάνωση :  Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων ν.Ημα-
θίας

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευγενική υποστή-
ριξη της Τοπικής Κοινότητας Πατρίδας και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου «Ευστάθιος Χωραφάς».

Μέρος των εσόδων θα διατεθεί στα «ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΑΝΟΙ-
ΞΗΣ» για την Ανέγερση του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας 
στην πόλη της Βέροιας  (Δ.Δ. Πατρίδας).

Ο Σύλλογος Νεφροπαθών Ν. Ημαθίας ευχαριστεί 
για το γκράφιτι στο Νοσοκομείο Βέροιας

Πραγματοποιήθηκε ένα όνειρο ζωής του  Συλλόγου  Νε-
φροπαθών Νομού Ημαθίας  μετά από άοκνες προσπάθειες 
του Πρόεδρου Λιολιος Αθανάσιος,   την Αντιπρόεδρο Δώρα 
Σπανού ,η  Γραμματέας Παντουλη Κωνσταντίνα , ο Ταμίας 
Ευθυμίου Βασίλειος και τα μέλη του Συλλόγου Καρβουνι-
δης Θεοτόκης, Γκουνελας  Βασίλειος , Δελαβεριδης Χρή-
στος και ο  Απερχόμενος ταμίας Ξενιδης Σωκράτης.

Μετά από 7 χρόνια προσπαθειών και με συνεργασία 
που είχαμε με τον τελευταίο Διοικητή Νοσοκομείου κο Ηλια 
Πλιογκα και το Δ.Σ του Νοσοκομείου μας έδωσαν την άδεια 
να πραγματοποιήσουμε το έργο.

 Το έργο εκτελέστηκε με την οικονομική συνδρομή του 
Συλλόγου Νεφροπαθών Νομού Ημαθίας και με την αρωγή 
του Δημάρχου Βέροιας κο Βοργιαζιδη Κωνσταντίνο και του 
Δημοτικού Συμβούλιου. Επισης έγινε  δωρεάν παραχώρη-
ση της σκαλωσιάς από την εταιρεία  κο Καραχαριση - Ικριώματα ΙΚΕ.  Το Γκράφιτι εκτελέ-
στηκε από τον Βεροιωτη καλλιτέχνη κο Θεμιστοκλή Κωνσταντινοπουλο.

Το παρόν έργο (γκραφιτι) δημιουργήθηκε για να ευαισθητοποιήσει το κοινό της Ημαθί-
ας για τη διάδοση της Δωρεάς Οργάνων  ΧΑΡΙΣΕ ΖΩΗ .

Ο Σύλλογος Νεφροπαθών Νομού Ημαθίας θα ήθελε να ευχαριστήσει τους κατωθι για 
την πραγματοποίηση του γκράφιτι στο Νοσοκομείο Βέροιας.

Α)Το Διοικητή κο Ηλία Πλιογκα και το Διοικητικό Συμβούλιο για την αμέριστη συμπαρά-
σταση και την συμμετοχή του στο έργο.

Β) Το Δήμαρχο Βέροιας κο Βοργιαζιδη Κωνσταντίνο και το Δημοτικό Συμβούλιο για την 
οικονομική ενίσχυση και την πραγματοποίηση του έργου. 

Γ) Την εταιρεία Καραχαρισης –ικριώματα ΙΚΕ για τη δωρεάν παραχώρηση της σκαλωσιάς
Δ) Τον καλλιτέχνη κο Θεμιστοκλή Κωνσταντινοπουλο για την άριστη συνεργασία και 

για το άριστο έργο του.
Το Δ.Σ.
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ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥΣ - ELEMENTAL (Μεταγλ στα Ελ-
ληνικά) 

Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 22/6 – Παρασκευή 23/6 - Σάββατο 24/6 – Κυ-

ριακή 25/6 – Δευτέρα 26/6 στις 18.00

Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ  (Μεταγλ στα Ελληνικά)
Προβολές στην θερινή: 
Πέμπτη 22/6 στις 21.00

SPIDER-MAN: ΑΚΡΟΒΑΤΩΝΤΑΣ ΣΤΟ ΑΡΑΧΝΟ-ΣΥ-
ΜΠΑΝ (Μεταγλ στα Ελληνικά)

Προβολές στην θερινή: 
Παρασκευή 23/6 στις 21.00

Αλέξανδρος Τσουβέλας | Best Of  (Μεταγλ στα Ελλη-
νικά)

Προβολές στην θερινή: 
Σάββατο 24/6 στις 21.00

ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥΣ - ELEMENTAL (Μεταγλ στα Ελ-
ληνικά) 

Προβολές στην θερινή: 
Κυριακή 25/6 στις 21.00
Super Mario Bros. Η Ταινία (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην θερινή: 
Δευτέρα 26/6 στις 21.00
Παιδική Θεατρική παράσταση «Μια τρελή τρελή μου-

σική αλφαβήτα»
Προβολές στην θερινή:
Τρίτη 27/6 στις 20.00

Καραγκιόζης, Η Ταινία (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην θερινή: 
Τετάρτη 28/6 στις 21.00

THE FLASH 
Προβολές στην αίθουσα 1 : 
Πέμπτη 22/6 -  Παρασκευή 23/6 - Σάββατο 24/6 - Κυ-

ριακή 25/6 - Δευτέρα 26/6 στις 20.30 

Σκηνοθεσία: Andy Muschietti
Σενάριο: Christina Hodson & Joby Harold
Ηθοποιοί: Ron Livingston, Ben Affleck, Temuera 

Morrison, Sasha Calle, Saoirse-Monica Jackson, Michael 
Shannon, Michael Keaton, Ezra Miller

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες 
πληροφορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω 
σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  22/6/23 - 28/6/23

Η Καλλιόπη Σίμου καλλιτεχνική 
διευθύντρια του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας

Η Καλλιόπη Σίμου ξεκίνησε από νωρίς τις θεατρι-
κές της σπουδές στο Τμήμα Θεάτρου της Σχολής Κα-
λών Τεχνών του Α.Π.Θ. και στη Δραματική Σχολή του 
Κ.Θ.Β.Ε., το 2001 και 2003 αντίστοιχα, από τις οποίες 
αποφοίτησε ως αριστούχος.

Στην πορεία της συνεργάστηκε ως ηθοποιός και 
ερμηνεύτρια, τόσο με σκηνοθέτες όσο και χορογρά-
φους, ενώ παράλληλα ασχολήθηκε με την επιμέλεια 
κίνησης και τη σκηνοθεσία. Σημαντική στάθηκε η συ-
νάντησή της με τον Δημήτρη Παπαϊωάννου το 2009, 
με τον οποίο συμπράττει μέχρι σήμερα.

Από το 2005 μέχρι σήμερα εργάζεται ανελλιπώς 
στο θέατρο. Μεταξύ άλλων, συνεργάστηκε με τους 
σκηνοθέτες Robert Wilson, Στάθη Λιβαθινό, Κωνστα-
ντίνο Ρήγο, Κατερίνα Ευαγγελάτου, Θωμά Μοσχό-
πουλο, Γιάννη Χουβαρδά, Ευριπίδη Λασκαρίδη, Σοφία 
Βγενοπούλου, Θάνο Παπακωνσταντίνου, Αργυρώ 
Χιώτη, Πρόδρομο Τσινικόρη κ.ά. και σε οργανισμούς 
όπως το Εθνικό Θέατρο, το Theatre de la Ville, την 

Εθνική Λυρική Σκηνή, το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, το Φεστιβάλ Αθηνών και 
Επιδαύρου, τη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών του Ιδρύματος Ωνάση κ.ά.

Αύριο Πέμπτη 22 Ιουνίου στις 9.00 μ.μ. στο γήπεδο της Πατρίδας

Συναυλία Γιάννη Πλούταρχου, 
Γιώργου Κακοσαίου & Κατερίνας



Στο κατάμεστο από κόσμο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Εορ-
δαίας, πραγματοποιήθηκε στην Πτολεμαΐδα η  προεκλογική συγκέ-
ντρωση της Νέας Δημοκρατίας με κεντρικό ομιλητή τον υποψήφιο 
βουλευτή Ημαθίας κ. Απόστολο Βεσυρόπουλο και με την παρουσία 
όλων των υποψηφίων βουλευτών της Νέας Δημοκρατίας στο νομό 
Κοζάνης.

Κατά την ομιλία του ο κ. Βεσυρόπουλος τόνισε ότι «στις εκλογές 
της 21ης Μαΐου η μεγάλη πλειοψηφία των Ελλήνων πολιτών ανταπο-
κρίθηκε στο θετικό μήνυμα που έστειλε ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

Είπε όχι στα διαλυτικά φαινόμενα της πιθανής ακυβερνησίας και 
της αστάθειας.

Είπε όχι στην τοξικότητα, στο διχαστικό λόγο.
Και είπε ένα μεγάλο ΝΑΙ στο έργο της κυβέρνησης του Κυριάκου 

Μητσοτάκη την προηγούμενη τετραετία όσο  και στις ουσιαστικές και 
πλήρως τεκμηριωμένες προγραμματικές μας προτάσεις για το μέλ-
λον.»

Ο πρώην Υφυπουργός Οικονομικών και υποψήφιος Βουλευτής Η-
μαθίας ανέφερε ότι στη νέα τετραετία  πρέπει να υπάρχει μια ισχυρή, 
πολιτικά και κοινοβουλευτικά κυβέρνηση, που θα υλοποιήσει πολιτι-
κές που αλλάζουν την Ελλάδα.

Πολιτικές που ισχυροποιούν την αναπτυξιακή τροχιά στην οποία 
έχει ήδη εισέλθει η Ελλάδα.

Απευθυνόμενος στους πολίτες , ο κ. Βεσυρόπουλος τόνισε:
«Αν το μήνυμα σας ήταν μια φορά ηχηρό τις εκλογές της 21ης 

Μαΐου, στις εκλογές της επόμενης Κυριακής πρέπει να είναι ακόμα 

πιο ηχηρό.
Στις 25 Ιουνίου πρέπει να αναδειχθεί μια νέα και ισχυρή κοινο-

βουλευτική πλειοψηφία που θα στηρίξει τη νέα κυβέρνηση της Νέας 
Δημοκρατίας με Πρωθυπουργό τον Κυριάκο Μητσοτάκη.

Για να παραμείνει η ελληνική οικονομία σε τροχιά ανάπτυξης.
Για να προχωρήσουν οι μεγάλες αλλαγές και μεταρρυθμίσεις.
Για να συνεχιστεί η πολιτική μείωσης των φορολογικών επιβαρύν-

σεων. 
Για να προχωρήσουμε με μεγαλύτερα βήματα στην Ψηφιακή Ελλά-

δα της νέας εποχής.  
Για να ολοκληρωθεί η  ενεργειακή μετάβαση της χώρας. 
Για να υλοποιηθεί το Αναπτυξιακό Πρόγραμμα για τη Δυτική Μακε-

δονία που παρουσίασε ο Κυριάκος Μητσοτάκης τον Φεβρουάριο και 
προβλέπει επενδύσεις ύψους 4 δισεκατομμυρίων  ευρώ.

Στη νέα τετραετία η Δυτική Μακεδονία θα έχει πρωταγωνιστικό ρό-
λο, με ένα νέο ανταγωνιστικό και αναπτυξιακό πρότυπο, με σημαντικά 
έργα και νέες υποδομές».

Ο υποψήφιος βουλευτής Ημαθίας κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, 
ολοκλήρωσε  την ομιλία του επισημαίνοντας:

«Στις 25 Ιουνίου έχουμε μία μόνο αξιόπιστη επιλογή: 
Ισχυρή εντολή στη ΝΔ και τον  Κυριάκο Μητσοτάκη που σημαίνει 

Ισχυρή και Αυτοδύναμη Ελλάδα. 
Στις 25 Ιουνίου χρειαζόμαστε μία καθαρή εντολή για να συνεχίσου-

με στον δρόμο των μεταρρυθμίσεων και των μεγάλων αλλαγών που 
έχει ανάγκη η χώρα. Οι κάλπες είναι άδειες και πρέπει να γεμίσουν 
πάλι με τις ψήφους της ελπίδας».
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Απόστολος Βεσυρόπουλος: 
«Την Κυριακή 25 Ιουνίου οι κάλπες θα γεμίσουν 

και πάλι με τις ψήφους της ελπίδας»

ΗΜΑΡΤΟΝ ΠΙΑ
Μου προκαλεί αλγεινή εντύπωση 

το γεγονός ότι μεσούσης της προε-
κλογικής περιόδου, κανένας από  τους 
αρχηγούς των διάφορων κομματικών 
σχηματισμών δεν βγαίνει να αρθρώσει 
μία λέξη για αυτήν την εξευτελιστική 
κατάσταση που επικρατεί στο χώρο 
του φαρμάκου και αναφέρομαι φυσικά 
στην ταλαιπωρία που υφίσταται ο λαός 
λόγω της έλλειψης βασικών φαρμάκων 
καθημερινής χρήσης. 

Εμείς οι Φαρμακοποιοί βιώνουμε 
αυτή την κατάσταση κάθε μέρα και εί-
ναι πολύ άσχημο και καταπιεστικό να 
βλέπεις μητέρες να τρέχουν με αγωνία 

από φαρμακείο σε φαρμακείο για να βρουν ένα παιδικό αντιβιοτικό για 
το παιδί τους που είναι άρρωστο ή ένα αντιβιοτικό σιρόπι ή ένα κορτι-
ζονούχο εισπνεόμενο για τα παιδιά που έχουν πρόβλημα ή ένα κορτι-
ζονούχο σκεύασμα με  σταγόνες που είναι απαραίτητες σε περίπτωση 
λαρυγγίτιδας που σώζουν ζωές. Λείπουν τα συνήθη φάρμακα για ενήλι-
κες όπως αντιβιοτικά, αντιβηχικά σιρόπια και σημειώνω εδώ ότι πλέον, 
αποτελεί δυσεύρετο είδος ο αντιτετανικός ορός!!! 

Η δουλειά μας έγινε όντως ανυπόφορη και πολύ δύσκολη γιατί ο 
σωστός Φαρμακοποιός συμπάσχει με  τον άρρωστο , δεν είναι απλά 
ένας πωλητής φαρμάκων. Επιτέλους κ.κ. Μαυρογιαλούροι ενσκήψτε 
στο πρόβλημα που υπάρχει και πάρτε θέση.  Φθάνουν πια τα θα και 
θα. Ήμαρτον!

Υ.Γ. Αφού περάσει αυτή η μπόρα με το καλό θα επανέλθω με βασικό 
θέμα τις εξαγωγές φαρμάκων και σε ότι αφορά αυτές,  με λεπτομέρειες.   

Γ.Ξ ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣ 
ΒΕΡΟΙΑ 19/06/23  

Τάσος Μπαρτζώκας
Σε κάθε γωνιά της Ημαθίας

Σε κάθε γωνιά της Ημαθίας, όπου βρίσκομαι καθημερινά, οι πολίτες 
διατυπώνουν, με τον πιο έντονο τρόπο, την επιθυμία για μια ισχυρή 
αυτοδύναμη Κυβέρνηση, που θα πάει τη χώρα μπροστά! Την Κυριακή 
δίνουμε εντολή για Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη και αυτοδύναμη 
Κυβέρνηση Νέας Δημοκρατίας!

*Λευκάδια - Επισκοπή - Χαρίεσσα - Αγγελοχώρι - Πολυπλάτανος - 
Μονόσπιτα - Ζερβοχώρι- Αρχάγγελος 

ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας

 Συλλυπητήρια επιστολή
Το Δ.Σ  και οι εργαζόμενοι της ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας εκφράζουμε τα 

ειλικρινή συλλυπητήριά μας στη σύζυγο και στα τέκνα του Δημήτριου 
Στεργιόπουλου.

Ο Δημήτρης  ήταν μέλος της οικογένειας της ΚΕΠΑ, πάντα πρόθυ-
μος, εργατικός και αγαπητός σε όλους.

Ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή του!

Πρόσληψη ενός 
ναυαγοσώστη για το

 ανοικτό κολυμβητήριο 
Ζερβοχωρίου

Στην πρόσληψη ενός ναυαγοσώστη ΔΕ, με δίμηνη σύμβαση εργασί-
ας, για την κάλυψη των αναγκών λειτουργίας του ανοικτού κολυμβητηρί-
ου της Τ.Κ. Ζερβοχωρίου, προχωρά ο Δήμος Νάουσας.

Λεπτομέρειες για τα προσόντα των υποφηφίων και τα δικαιολογητι-
κά αναφέρονται στην σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του δήμου 
www.naoussa.gr.

Αιτήσεις θα υποβάλλονται μέχρι τις 26 Ιουνίου. Περισσότερες πλη-
ροφορίες δίνονται στο Γραφείο Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού στο 
τηλ. 2332350335-6.
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Το Αρκοχώρι συμμετέχει στον διεθνή διαγωνισμό «Best Villages 
2023» με πρόταση του Δήμου Νάουσας στο Υπουργείο Τουρισμού
Τον τίτλο «Best Villages 2023» διεκδικεί το Αρκοχώρι, το πανέμορφο ορεινό χωριό του Δήμου Νάουσας, με την πρόταση φακέλου υποψηφιότητάς 

του σε διεθνή διαγωνισμό, που υπέβαλε πρόσφατα η δημοτική αρχή Νάουσας προς το Υπουργείο Τουρισμού.
Ο Δήμος Νάουσας με την πρόταση του αυτή επιδιώκει την περαιτέρω τουριστική ανάδειξη του Αρκοχωρίου,  με σεβασμό στην φυσική και πολιτιστι-

κή του κληρονομιά και σύμφωνα με τις αρχές της βιώσιμης και αειφόρου ανάπτυξης. 
Επισημαίνεται ότι η επιλογή των φακέλων υποψηφιότητας στη διεθνή διοργάνωση «Best Villages 2023» γίνεται από ειδική επιτροπή του Υπουργείο 

Τουρισμού και η τελική επιλογή από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Τουρισμού. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι πρόσφατα το Αρκοχώρι  εντάχθηκε  με πρωτοβουλία της  Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, στο δίκτυο «Αυθεντικών Χω-

ριών της Adrionet Ανδριατικής-Ιονίου», που έχει ως στόχο την προώθηση της διατήρησης των φυσικών και πολιτιστικών αγαθών μιας περιοχής, την 
προσπάθεια ανάπτυξης με βάση την κοινωνική, περιβαλλοντική και οικονομική βιωσιμότητα, με έμφαση πρωτίστως στην ποιότητα ζωής και ευημερίας 
του τοπικού πληθυσμού, την ενίσχυση της επισκεψιμότητας  κ.ά.

Εξόρμηση κλιμακίου 
της Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας

Εξόρμηση κλιμακίου της Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας πραγματοποιήθηκε σήμερα 
20/6/2023, στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος δράσης του Κόμματος, συ-
νοδεία των Υποψηφίων Βουλευτριών και Βουλευτών της Ημαθίας και των Υποψη-
φίων Βουλευτριών της Α’ Θεσσαλονικης Νοτοπούλου Κατερίνας και Μπατά Αρετής.

Το πρόγραμμα περιελάμβανε βόλτα στην αγορά της Βέροιας και μοίρασμα προ-
εκλογικού  υλικού, επίσκεψη και ξενάγηση στην Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της 
Βέροιας, απο την υπεύθυνη επικοινωνίας κα Τασιοπούλου Ασπασία και τον Διευθυ-
ντή της Βιβλιοθήκης. κ. Γκαλίτσιο Αντώνη.

Ακολούθησε συνάντηση με το Τουριστικό όμιλο Βέροιας, που συζητήθηκαν τα 
προβλήματα του τουριστικού πακέτου της περιοχής και οι δυνατότητες ανάπτυξης 
του τουρισμού στη Βέροια.

Επίσης το κλιμάκιο επισκέφτηκε τα γραφεία του συλλόγου ‘’ΜΑμΑ’’ και ενημερώ-
θηκε για τις ανάγκες της δομής, για το αναπηρικό κίνημα και τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι γονείς με παιδιά στο φάσμα του αυτισμού.

Σύλληψη για κλοπές
Συνελήφθη στις (19 Ιουνίου 2023) το πρωί στη Βέροια από α-

στυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, ημεδαπός άνδρας, 
καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, το τελευταίο δεκαήμερο, 
διέρρηξε δύο φορές Ιερό Ναό, από όπου αφαίρεσε συνολικά το 
χρηματικό ποσό των 2.500 ευρώ, σύμφωνα με δήλωση υπευθύ-
νου του Ιερού Ναού. Στην κατοχή του βρέθηκαν μεταξύ άλλων και 
κατασχέθηκαν ένα μαχαίρι και διάφορα κοσμήματα, για τα οποία 
ερευνάται το νόμιμο της κατοχή τους.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ
 ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  

Με την υπ΄ αριθμ. 33/2022 Διαταγή του Ειρηνοδικείου 
Βέροιας αναγνωρίσθηκε η ίδρυση μη κερδοσκοπικού σω-
ματείου με την επωνυμία «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ-ΠΟΛΙΤΙ-
ΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΑΦΙΝΑΣ», έδρα την Ελαφίνα του 
Δήμου Βέροιας Ημαθίας και εγκρίθηκε το από 19/10/2022 
καταστατικό του με σκοπό αυτόν που αναφέρεται σε αυτό. 
Βέροια 19/06/2023. 

Η πληρεξούσια Δικηγόρος 
Βασιλική Τάκη 

ΑΔΑ: 6Φ01Ω9Ο-ΜΒΜ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   Ημ/νια: 16/06/23
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                             Αρ. Πρωτ.: 33166
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΡ.ΜΕΛ:105/2023
CPV: 44114250-9

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΔΙΑΒΑΤΟΥ»
1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό ανοικτό 

διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου  «Κα-
τασκευή πεζοδρομίου Διαβατού» προϋπολογισμού  50.000,00 
ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 24%Φ.Π.Α). Το έργο συντίθεται από 
εργασίες κατηγορίας Έργων  Οδοποιίας

2. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 44114250-9
3. Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης μέ-
σω της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) καθώς και μέσω της 
διαδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr με αναζήτηση στον 
αρ συστήματος 200083

5. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με 
ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών την 11.07.23 ημέρα Τρίτη και  ώρα 
λήξης της υποβολής των προσφορών 08:00πμ Την ίδια ημέρα και 
ώρα 09:00 θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης, 
από την  Επιτροπή Διαγωνισμού. 

6. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υποβολής της  
προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις εκατό  
για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της μελέτης  
σε  έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 
2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης  είναι 
η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βά-
σει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι:
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:
-Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 

(Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., εφόσον είναι 
Α1 και άνω Οδοποιία

-Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής ‘Ένωσης 
ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που 
έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.)  
του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) ή από τρίτες 
χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική απόφαση του 
αρμόδιου οργάνου, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους 
αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του 
Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν 
τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με τα δη-
μοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγ-
γυητικής επιστολής συμμετοχής  ύψους οκτακοσίων έξι ευρώ και 
σαράντα πέντε λεπτών (806,45 €)και θα απευθύνεται στον Δήμο 
Βέροιας και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύτερο των δέκα (10) μηνών 
και τριάντα (30) ημερών, από την ημερομηνία λήξης της προθεσμί-
ας υποβολής των προσφορών  (άρθρο 97 παρ. 3 και άρθρο72 παρ. 
1α  του Ν. 4412/2016, δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ τουλάχιστον 
μέχρι την 10-06-2024.

9. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τους ΚΑ 
02.30.7324.004  του προϋπολογισμού του έτους 2023 του Δήμου 
και προέρχεται από ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου είναι έξι (6 μήνες)

11. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έλασσον» 
δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα ακολουθεί τις προβλέψεις 
της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 156 παρ.3 του Ν.4412/16).

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 

ΚΘ’ Παύλεια: Με επιτυχία 
η εκδήλωση «Αλεξανδρινά 

αποτυπώματα 
στον Άθωνα» στη Νάουσα

 
Την Κυριακή 18 Ιουνίου το πρωί στο Μητροπολιτι-

κό Κέντρο Πολιτισμού «ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» στη Νάουσα 
πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση με θέμα: «Αλεξανδρινά 
αποτυπώματα στον Άθωνα», την οποία συνδιοργάνωσε 
η Ιερά μας Μητρόπολη με την Ενωμένη Ρωμηοσύνη στο 
πλαίσιο των «ΚΘ’ Παυλείων».

Την εκδήλωση προλόγισε και παρουσίασε ο Γραμ-
ματέας της Ιεράς Μητροπόλεως μας και Αρχιερατικός 
Επίτροπος Ειρηνουπόλεως Αρχιμ. Αρσένιος Χαλδαιό-
πουλος, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε ο Ποιμενάρχης μας, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων και ο κ. Βασίλειος Φερλαχί-
δης εκ μέρους της Ενωμένης Ρωμηοσύνης. 

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο πολιός Γέρων Μάξιμος 
Ιβηρίτης, ο οποίος αναφέρθηκε εκτενώς στο πρόσωπο 
του Μεγάλου Αλεξάνδρου, παραθέτοντας ιστορικά στοι-
χεία και παρουσιάζοντας εποπτικό υλικό σχετικό με το 
έργο και την τιμή του στο όρος του Άθωνα.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 
Παντελεήμων προσέφερε τα αναμνηστικά των «ΚΘ’ 
Παυλείων», ενώ κατά τον χαιρετισμό του εξέφρασε 
λόγους ευγνωμοσύνης, αναφέροντας μεταξύ άλλων: Ἀ-
νάμεσα στίς κορυφαῖες προσω¬πι¬κότητες τοῦ κόσμου 
συγκαταλέ-γεται καί ὁ μέγας Μακεδόνας βασι¬λιᾶς καί 
στρατηλάτης, ὁ Μέγας Ἀλέξανδρος. Στά 33 χρόνια τῆς 
ζωῆς του κατόρθωσε ὄχι μόνο νά ἀφήσει τό ἰσχυρό ἀ-
ποτύπωμά του στόν κόσμο ἀλλά καί νά δημιουρ¬γήσει 
τίς προϋποθέσεις γιά τίς ἐξε¬λίξεις πού ἀκολούθησαν 
στούς ἑπό¬μενους αἰῶνες καί διευκόλυ¬ναν τή διάδοση 
τοῦ Εὐαγγελίου.



Σε ένα σχολείο με πράσινο αποτύπωμα έχει μετατραπεί το 2ο 
Δημοτικό Σχολείο Βέροιας, μετά την ολοκλήρωση των εργασιών Ε-
νεργειακής Αναβάθμισης του κτιρίου.

Η χρηματοδότηση του έργου, προϋπολογισμού 336.000, 00€, 
έγινε από το Επιχειρησιακό πρόγραμμα : ¨Κεντρική Μακεδονία 
2014-2020¨ και οι εργασίες οι οποίες πραγματοποιήθηκαν περιλαμ-
βάνουν: 

• Τοποθέτηση θερμομόνωσης στο σύνολο του κελύφους του κτιρί-
ου θερμομόνωσης από πλάκες πετροβάμβακα.

• Τοποθέτηση στο σύνολο της οροφής πλακών διογκωμένης πο-
λυστερίνης. 

• Αντικατάσταση του συνόλου των μεταλλικών κουφωμάτων με 
νέα από αλουμίνιο.

• Αντικατάσταση του συνόλου των φωτιστικών με φωτιστικά τύ-
που LED.

• Αντικατάσταση του συστήματος παραγωγής θέρμανσης με χρή-
ση αντλιών θερμότητας. 

• Αντικατάσταση του δικτύου διανομής για τη μείωση των λειτουρ-
γικών δαπανών του κτιρίου. 

• Αντικατάσταση του συνόλου των τερματικών μονάδων (καλορι-
φέρ) με νέα. 

«Οι παραπάνω εργασίες στοχεύουν στην εξοικονόμηση ενέρ-
γειας σε ένα κτίριο του 1960. Σε μία περίοδο ενεργειακή κρίσης η 
αναβάθμιση των υφιστάμενων δημοτικών και δημόσιων κτιρίων είναι 
αναγκαία. Στόχος μας είναι να συμβαδίζουμε με τα νέα δεδομένα» 
σημειώνει ο Δήμαρχος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης.
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Μουσικό παραμύθι για ένα 
παγκάκι που ήθελε να γίνει βάρκα

 
Στο πλαίσιο του 1ου 

παιδικού φεστιβάλ του 
Ωδείου Φίλιππος Βέροι-
ας, το Ωδείο Φίλιππος 
διοργανώνει τη μουσικο 
θεατρική παράσταση - 
απόδοση παραμυθιού 
της Εύας Ιεροπούλου 
«Το παγκάκι που ήθελε 
να γίνει βάρκα» που θα 
πραγματοποιηθεί την 
Πέμπτη 22 Ιουνίου στις 
19:00 στο Ωδείο Φίλιπ-
πος Βέροιας (Πάροδος 
Αγγέλων 7, πίσω από 
το Δημαρχείο, δίπλα 
στην εκκλησία του Αγ. 
Δημητρίου). 

Η είσοδος είναι ελεύ-
θερη και για τους γονείς 
και για τα παιδιά με υποχρεωτική κράτηση θέσεων. Για κρατήσεις 
μπορείτε να καλέσετε στο τηλέφωνο 23310 67060 ή να στείλετε 
email στη διεύθυνση filipposglee@gmail.com 

Συμμετέχουν: Εύα Ιεροπούλου, Νεφέλη Μπραβάκη, η μικρή 
Ηλιάνα και η ορχήστρα του Ωδείου Φίλιππος Βέροιας. Την ορχή-
στρα διευθύνει η Μυρτώ Σταυρακίδου-Ζάχου

Λίγα λόγια για το έργο: 
Το παγκάκι στην άκρη της παραλίας... δε θέλει να είναι πα-

γκάκι. «Τι αξία έχουν τα παγκάκια;» σκέφτεται. «Ενώ οι βάρκες... 
Αχ, μακάρι να ήμουν βάρκα!» Κι ένα βράδυ πηδάει στο νερό, 
ελπίζοντας να γίνει βάρκα και να οργώσει τα κύματα. Είναι όμως 
βαρύ και πάει κατευθείαν στον βυθό. Κι ακριβώς εκεί, στον βυθό 
της θάλασσας, ανακαλύπτει ότι τελικά δεν είναι και τόσο κακό να 
είναι παγκάκι... 

ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ
«ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ»
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 12-Τ.Κ.59100 ΒΕΡΟΙΑ                             
ΤΗΛ. 2331024891-FAX 2331023322
girokomiov@gmail.com
Βέροια 12 Ιουνίου 2023. 
Αριθμ.Πρωτοκ.: 148.
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Το Δ.Σ. της Μ.Φ.Η. ``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, προκη-

ρύσσει πλειοδοτικό διαγωνισμό για την εκποίηση του παρακάτω 
ακινήτου:

-Οικόπεδο με αριθμό ΚΑΕΚ 160590135003/0/0 ,εμβαδού 75,10 
τ.μ. επί της οδού Αντωνίου Μίγγα 5 , Νάουσα.

 Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 23 Ιουνίου 2023 ημέρα Παρασκευή 
, στα γραφεία του Γηροκομείου με κλειστές προσφορές σε φακέ-
λους.

 Ώρα κατάθεσης προσφορών 12.00-14.00 και ορίζονται ως τιμή 
εκκίνησης 

Τέσσερις Χιλιάδες Διακόσια Πενήντα Ευρώ (4.250 Ε).
 Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει παρουσία όλων των ενδια-

φερομένων την ίδια ημέρα και ώρα 14.05.
 Με την κατακύρωση οι πλειοδότες , θα καταθέσουν στην επι-

τροπή , ποσοστό 5% της προσφοράς τους ως εγγύηση. Σε περί-
πτωση μη κατάθεση της εγγύησης η κατακύρωση ακυρώνεται.

 Οι δαπάνες δημοσίευσης της προκήρυξης των ακινήτων βαρύ-
νουν το Ίδρυμα , ενώ οι δαπάνες μεταβίβασης των ακινήτων , τους 
ενδιαφερομένους πλειοδότες.

 Για περισσότερες πληροφορίες , οι ενδιαφερόμενοι θα απευθύ-
νονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα Γραφεία του Γηροκομείου 
Βέροιας Δ/νση Γηροκομείου 12 και το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι 
το 2331024891.

Το Δ.Σ. της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``

Σε χωριά του Δήμου 
Νάουσας ο Λάζαρος 

Τσαβδαρίδης

Για ακόμη μία φορά στο Ροδοχώρι, το Γιαννακοχώρι, στη Μαρίνα, 
στα Λευκάδια και στην Επισκοπή Νάουσας, βρέθηκε ο υπ. Βουλευτής 
της ΝΔ κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης, συνεχίζοντας την προεκλογική του 
περιοδεία, η οποία μπαίνει πια στην τελευταία στροφή πριν τις εκλογές.

Η μεγάλη δυναμική της ΝΔ, όπως επισημαίνει ο κ. Τσαβδαρίδης, 
αποτυπώνεται πλέον σε κάθε τόπο και σε κάθε συζήτηση με τους κατοί-
κους, που κατανοούν ότι μόνο μία ισχυρή και αυτοδύναμη νέα Κυβέρνη-
ση θα μπορεί ταχύτατα και αποτελεσματικά να σχεδιάσει, να υλοποιήσει 
αλλά και να ολοκληρώσει όλες τις αναγκαίες μεταρρυθμίσεις που χρειά-
ζεται η Ελλάδα και ειδικά η Ελληνική περιφέρεια.

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες 
«Ενεργειακής αναβάθμισης 

του 2ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας»

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ θρο 

1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΜΟΥΖΑΚΙΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Πέτρου 

και της Πελαγίας, το γένος Ορφανίδη, που 
γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο Σταυρό 
Ημαθίας και η ΜΠΑΤΣΑΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του 
Δημητρίου και της Δέσποινας, το γένος Μου-
ρατίδη, που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοι-

κεί στο Μακροχώρι Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου 
και Ελένης στο Διαβατό Ημαθίας.
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Εξώδικο στη Super 
League 2 έστειλε 
η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ με 

το οποίο ζητά να μην 
επικυρωθεί η βαθμολο-
για πριν εκτελεστούν 
αποφάσεις σε βάρος 
των ΠΟΤ Ηρακλή, ΑΣΑ 
και Απόλλωνα Πόντου. 
Όπως κάθε χρόνο έτσι 
και φέτος τα δικαστή-
ρια θα συνοδεύουν 
το φινάλε του πρωτα-
θλήματος στη Super 
League 2. Οι αγωνιστι-
κές υποχρεώσεις ολο-
κληρώνονται την Τρίτη 
(20/06) και άπαντες 
αναμένουν τον ορισμό 
ΔΣ για την επικύρωση 
των βαθμολογιών.

Παρόλα αυτά, όπως αποκα-
λύπτει το FLNews, ηΒέροια με
εξώδικό της στη διοργανώτρια
ζητάαυτό ναμησυμβεί μέχρι να
εκτελεστούν αποφάσεις και ν’ α-
ποβληθούνΠΟΤΗρακλής καιΑ-
ναγέννησηΚαρδίτσας!

ΟΚ.Ι.Μ.προβλέπειστοάρθρο
25παρ.4 ότι οι ποινές εκτελού-
νταιως και το τελευταίοπαιχνίδι
πρωταθλήματος.Παρόλα αυτά η
ομάδατηςΗμαθίαςτονίζειμεταξύ
άλλωνότι:

- Σύμφωνα με τη διάταξη
20παρ.3τουΚΑΠ,ολικήήμερική
επικύρωση γίνεται με απόφαση
τουΔΣ, εφόσον δεν εκκρεμούν
αποφάσειςτωνΠειθαρχικώνΕπι-
τροπώνή τηςΕπιτροπήςΕφέσε-
ως, βάσει ενστάσεων και καταγ-
γελιώνπου μπορούν να επηρε-
άσουντηβαθμολογικήκατάταξη.

- Σύμφωνα με τη διάταξη
33παρ.1τουΚΑΠ,αφαίρεσηβαθ-
μώνπου επιβάλλεταιμεβάση το

άρθρο24τουΚ.Ι.Μ.μεαπόφαση
τουΔιαιτητικούΔικαστηρίου της
ΕΠΟ, ισχύει για την τρέχουσαα-
γωνιστικήπερίοδο, εκτός και αν
έχει επικυρωθεί η βαθολογία, ο-
πότε μεταφέρεται στην επόμενη
αγωνιστικήπερίοδο.

- Σύμφωνα με τη συνδυα-
σμένη εφαρμογή του άρθρου 6
τουΚ.Ι.Μ. και του άρθρου 6 του
Κ.Α.Π., η έναρξη κάθε αγωνιστι-
κής περιόδου συμπίπτει με την
πρώτη ημέρα της θερινής μετα-
γραφικήςπεριόδου (1η Ιουλίου),
ενώ η λήξη της οριοθετείται αυ-

στηράτην30ήΙουνίου.
Ζητά,λοιπόν,ηΒέροιαναμην

επικυρωθεί η βαθμολογία τουΑ’
ομίλου μέχρι τις 30 Ιουνίου και
η Super League 2 να περιμένει
αφενός μέχρι να αφαιρεθούν ο-
ριστικά 9 βαθμοί απόΠΟΤΗρα-
κλή καιΑναγέννηση Καρδίτσας
και αφετέρου μέχρι να εκδοθούν
αποφάσεις σε βάρος και τουΑ-
πόλλωναΠόντου(ΒάντσεΣίκοφ).

Ανοίγει με τον τρόποαυτό δι-
καστικάμέτωπαηΒέροιακαιεάν
η SL2 προχωρήσει άμεσα στην
επικύρωση (κάτιπουσυγκεντρώ-

νει τις περισσότερες πιθανότη-
τες), τότεθαπροσφύγειστοΔιαι-
τητικόΔικαστήριο.Δεν αποκλείε-
ται,φυσικά,νατηνακολουθήσουν
κι άλλεςΠΑΕπου τερμάτισανσε
τροχιάυποβιβασμού.

Υπενθυμίζεται ότιως τώρα έ-
χουναφαιρεθείοριστικά3βαθμοί
απότονΠΟΤΗρακλήγιαοφειλές
στονΜπόγκντανΜάρα (ηαίτηση
επαναψηλάφησης έχει προσδιο-
ριστείνασυζητηθείστις5Ιουλίου)
και από τηνΑναγέννησηΚαρδί-
τσας 6πόντοι (δενπληρώθηκαν
Κουτρομάνος,Γκίνη).

Εξώδικο της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ σε SL2!Επιτυχίες των αθλητών με 
αναπηρία του «Εν Σώματι 

Υγιεί» Βέροιας

Στίβος Νέων ΑμεΑ:Υπό βροχή στο μεγαλύτερο 
μέρος των αγώνων διεξήχθη το Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα Στίβου ΑμεΑ Νέων Νεανίδων 

και Παίδων, Κορασίδων, στο Δημοτικό Στάδιο 
Σχηματαρίου, την Κυριακή 18 Ιουνίου 2023.

Παρά τις άσχημες καιρικέςσυνθήκεςσημειώθηκαναρκετάπα-
νελλήνιαρεκόρμεκάποιααπόαυτάπου«έσπασαν»ναμετρούν
μιαδεκαετίακαιπλέον.Το«ΕνΣώματιΥγιεί»Α.Σ.ΑμεΑΒέροιας,
συμμετείχεστουςαγώνεςμετον17χρονοαθλητήμεπρόβλημα
όρασηςΤσιάτσηΑριστείδη,οοποίοςαγωνίστηκεφέτοςγιαπρώ-
τηφοράστηνκατηγορίαΝέων(U20).ΟΤσιάτσηςαγωνιζόμενος
στην κατηγορίαΤ11μεσυνοδό-αθλήτρια (guide-runner) την εκ-
παιδευτικόΦ.Α.ΑλεξάνδρουΚλαίρη,στα100μκαι200μκατάφε-
ρανκαικατέκτησαντηνπρώτηθέσηκαισταδύοαγωνίσματαμε
παράλληληβελτίωση τωνατομικών τουςρεκόρ.Ναθυμίσουμε
ότι οΤσιάτσηςπαραμένει κάτοχος τωνΠανελληνίωνΡεκόρστα
δύοπαραπάνωαγωνίσματαστηνκατηγορίαΠαίδων(U17).

100μ:1ηθέσημε18.90(προηγούμενηεπίδοση20.75)
200μ:1ηθέσημε44.40(προηγούμενηεπίδοση50.00)

ΟΤσιάτσης, ο οποίοςπροπονείται υπό την επίβλεψη του κ.
Καραϊωσήφ, συνοδεύτηκε στο Σχηματάρι από σύσσωμη την
οικογένεια του,Θωμά καιΛαμπρινή (γονείς) καιΧριστίνα,Εύη
(αδερφές)πουτονστηρίζουνσεκάθε τουβήμαστονπαραολυ-
μπιακόαθλητισμό.

Boccia:ΕδραίωσετηνθέσητουστηνελίττηςκατηγορίαςBC4
οαθλητής του«ΕνΣώματιΥγιεί»ΒέροιαςΝτουμανόπουλοςΝι-
κόλαος,μετηνκατάκτησητηςδεύτερηςθέσης(όπωςκαιπέρσι)
στοΠανελλήνιοΠρωτάθλημαBoccia 2023,που διεξήχθηστο
ΔημοτικόΚλειστόΓυμναστήριοΙλίου«ΓεώργιοςΚακούρης»από
14ως18 Ιουνίου2023.Ταφαβορί τουαθλήματοςεπικράτησαν
στις κατηγορίες τους, προσφέρονταςπολύ υψηλού επιπέδου
θέαμακαισεκάποιεςκατηγορίεςχρειάστηκεηπαράταση,γιανα
πάρουντηνίκη.

Ηπαράταση χρειάστηκε για να καμφθεί η αντίσταση τουα-
θλητήμας, ενώη κανονική διάρκεια τουαγώνα είχε λήξει 2-2.
Αναλυτικάτααποτελέσματατουαθλητήμας:

ΑγώνεςΟμίλου:
Νίκη4-3μεΤσαούση(Αργοναύτες)
Νίκη3-0μεΣταμούλη(ΠαναθηναϊκόςΑ.Ο.ΑμεΑ)

Ημιτελικός:
Νίκη4-1μεΚαλαϊτζιδάκη(ΑρίωνΧανίων)

Τελικός:
Ήττα 2-3 μεΚωνσταντόπουλο (ΑΣΑΧ) (2-2 κανονικός αγώ-

νας).

Τοναθλητήσυνόδεψανοι γονείς τουΘωμάς καιΜαρία ενώ
στοπλευρότουβρέθηκανηασκούμενητουσωματείουΜαριάν-
ναΚαραγιαννοπούλουπουσπουδάζειπλέονστηνΑθήναμετον
πατέραςτηςΓιώργοΚαραγιαννόπουλο,Κ.Φ.Α..



ΤοΧΑΛΚΙΝΟΜΕΤΑΛΛΙΟκα-
τέκτησε η ομάδαΑνσάμπλ του
ΑΟΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ με εντυπω-
σιακή εμφάνισηστοΠανελλήνιο
Πρωτάθλημα  Ρυθμικής Γυμνα-
στικής Ατομικού καιΟμαδικού
(Ensemble) κατηγορίαςΠαγκο-
ρασίδων,Β’Περιφέρειας.Οαγώ-
νας διεξήχθηστηΘεσσαλονίκη,
στοΕθνικόΓυμναστήριοΜίκρας,
αίθουσα«Ι.Μελισσανίδης»,στις
17Ιουνίου2023.

Ησταθεράανοδικήπορείατου
τμήματοςΑνσάμπλ κατηγορίας
ΠαγκορασίδωντουσυλλόγουΑΟ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, επιβεβαιώθη-
κε με τον καλύτερο τρόποστον
ΠανελλήνιοΠρωτάθλημα, όπου
κατέκτησετην3ηΘέσηστοπρό-
γραμμαμεμπάλεςκαιτην5ηθέ-
σηστοελεύθεροπρόγραμμα.

Η ομάδαΑνσαμπλαποτελεί-
ταιαπότιςαθλήτριες:

Σταματοπούλου Ελένη ,Πε-
πελα Ουρανία ,Φουνδουκίδου
Συμέλα,ΚυριαζήΕυαγγελία,Ταμ-
βάκηΑθανασία,ΤσέουΤριαντα-
φυλλιακαιΑνδρέουΒασιλική.

Επίσης Αισιόδοξο το ντε-
μπούτο για την μικρήπρωτοεμ-
φανιζόμενη αθλήτριαΑναστασία
ΤαμβάκηστονΑγώναΕπίδειξης

Ρυθμικής ΓυμναστικήςΑτομικού
καιΟμαδικού (Ensemble)Ε’Κα-
τηγορίας (προ-αγωνιστικών), Β’
Περιφέρειαςπουπροκηρύχτηκε

απότονΑ.Ε.Σ.Β.Γ.Ε.όπουστοε-
λεύθεροπρόγραμμα έδειξε δείγ-
ματατουταλέντουτης.

ΤοΔ.Σ. τουσυλλόγουΑΟΑ-

ΛΕΞΑΝΔΡΟΣ συγχαίρει θερμά
την Προπονήτρια Ατανάσοβα
Μαργαρίτα και την Χορογράφο
ΑναστασίαΔίγκα.
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Ανακοινώθηκε 
από την Πειθαρ-
χική Επιτροπή 

της ΕΠΟ η απόφαση 
της ένσταση που κατέ-
θεσε ο Αετός Βαρβάρας 
για το παιχνίδι του με 
τον Μέγα Αλέξανδρο 
Αγ. Μαρίνας (1-1).

Σύμφωναμεαυτήκαλείτονδι-
αιτητή της αναμέτρησης ναπρο-
βεί σε «συμπληρωματική δήλω-
ση»αναγνωρίζονταςότιπρόκειται
για σφάλμα του διαχειριστή του
ηλεκτρονικού φύλλου αγώνα το
οποίο διέλαθε και τηςπροσοχής
τουδιαιτητή.

Αναλυτικά η απόφασηαναφέ-
ρει:

Η Πειθαρχική Επιτροπή της
Ελληνικής ΠοδοσφαιρικήςΟμο-
σπονδίας (Ε.Π.Ο.), αποτελού-
μενη από τη ΒασιλικήΤασούλη,
ΠρωτοδίκηΔ.Δ.,ωςΠρόεδρο –
Εισηγήτρια, και τα μέλη αυτής,
ΠαναγιώταΠάντου, Πρωτοδίκη,
καιΒασίλειοΖαχαρόπουλο,Πρω-
τοδίκηΔ.Δ. Συνεδρίασε δημόσια
στοακροατήριό της,στις7 Ιουνί-
ου2023, ημέραΤετάρτη καιώρα
16:00,παρουσίακαι τηςγραμμα-
τέως,ΒεατρίκηςΧρυσικοπούλου,
για να δικάσει την ένσταση, του
σωματείου, με την επωνυμία«Α-
ΕΤΟΣΒΑΡΒΑΡΑΣ»,που εδρεύει
στηΒαρβάραΧαλκιδικής, όπως,
νομίμως, εκπροσωπείται, το ο-
ποίοπαραστάθηκεδιατουπληρε-
ξουσίου δικηγόρου του,Χρήστου
Γρόλλιου, κατά του σωματείου,
με την επωνυμία «ΜΕΓΑΣΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΟΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ»,
που εδρεύει στηνΑγία Μαρίνα
Ημαθίας, όπως, νομίμως, εκπρο-
σωπείται, το οποίοπαραστάθηκε
δια τουπληρεξουσίου δικηγόρου
του,ΘεόφιλουΣημαιοφορίδη, για
αντικανονικήσυμμετοχή τουπο-

δοσφαιριστή,ΙωάννηΑργυρόπου-
λου, στον αγώνα που διεξήχθη
στις 28.5.2023, μεταξύ τωνως
άνωσωματείων,στηνομάδα του
καθούη ένσταση.Κατά τησυζή-
τησητηςυπόθεσηςστοακροατή-
ριο, οι διάδικοι πουπαραστάθη-
καν,ανέπτυξαντους ισχυρισμούς
τους και ζήτησαν όσα αναφέρο-
νται στα πρακτικά.ΜΕΛΕΤΗΣΕ
ΤΗΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑΚΑΙ ΣΚΕΦΘΗ-
ΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑΜΕΤΟ ΝΟΜΟ,
ΤΟΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΚΑΙΤΟΥΣΚΑ-
ΝΟΝΙΣΜΟΥΣΤΗΣΕ.Π.Ο.

Μετομεαριθμόπρωτοκόλλου
13807/30.5.2023 έγγραφο τουΕ-
κτελεστικούΔιευθυντήτηςΕ.Π.Ο.,
διαβιβάσθηκε, νομοτύπως,προς
τα αναφερόμενα στην αρχή της
παρούσας σωματεία, κλήση της
παρούσαςΕπιτροπής,ενόψειτης
συζήτησης της ένστασηςπου υ-
πέβαλετοσωματείο,μετηνεπω-
νυμία «ΑΕΤΟΣΒΑΡΒΑΡΑΣ», για
αντικανονικήσυμμετοχή τουπο-
δοσφαιριστή,ΙωάννηΑργυρόπου-

λου, στον αγώνα, που διεξήχθη
στοπλαίσιο της 1ηςΦάσης του
2ουΟμίλου της 4ηςΑγωνιστικής
τουΠρωταθλήματοςΠρωταθλη-
τριών ΕΠΣ για προβιβασμό στη
Γ΄Εθνική,στις28.5.2023,μεταξύ
τουκαθούηένστασηκαι τουενι-
στάμενουσωματείου.

Η κρινόμενη ένσταση,πουα-
πεστάληστοτμήμαπρωτοκόλλου
της Ε.Π.Ο., μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου, στις 30.5.2023
και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου
13777/30.5.2023, και, ακολού-
θως, μέσω συστημένης επιστο-
λής (σχετ. το RΕ 321 217 774
GR/30.5.2023 αποδεικτικό των
ΕΛ.ΤΑ.), η οποία περιήλθε στο
ως άνω τμήμα και έλαβε αριθμό
πρωτοκόλλου 14161/6.6.2023,
για τηνάσκηση τηςοποίας κατα-
βλήθηκε το νόμιμοπαράβολοκαι
τέλος λειτουργίας (σχετ. το 2023
16113/30.5.2023έντυποπαραβό-
λου), ασκείται, εν γένει, παραδε-
κτώς, απορριπτομένου,ως αβα-

σίμου, του σχετικού ισχυρισμού
τουκαθούη ένστασησωματείου,
καιπρέπειναεξετασθεί,περαιτέ-
ρω, κατ’ ουσίαν. ΣτονΚανονισμό
ΠοδοσφαιρικώνΑγώνων,στοάρ-
θρο 23 ορίζεται ότι: «Ενστάσεις
επιτρέπεται να υποβάλλονται μό-
νο από τις διαγωνιζόμενες ομά-
δες στους μεταξύ τους αγώνες,
για τουςπαρακάτωαποκλειστικά
λόγους:α)…,β),γ)…,δ)…,ε)
για αντικανονική συμμετοχήπο-
δοσφαιριστή που, υποχρεωτικά,
πρέπει να κατονομάζεται. Στην
περίπτωσηαυτήπρέπει να ανα-
φέρονται οι συγκεκριμένοι λόγοι
στους οποίους στηρίζεται η έν-
σταση. Η ένσταση αυτή μπορεί
ναστρέφεται κατά οποιουδήποτε
ποδοσφαιριστή - τακτικού ήανα-
πληρωματικού - ο οποίος αγω-
νίσθηκε, από τους αναγραφόμε-
νουςστοΦ.Α.,στ)…,ζ)…,η)…,
θ)…2…3…4.

ΠρώτηδικαίωσηαπότηνΠειθαρχικήΕπιτροπή
τηςΕ.Π.Ο.γιατηνΑγ.Μαρίνα

Διακρίσεις για τους αθλητές 
του Βικέλα Βέροιας

στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Στίβου Κ16

Μεδύομετάλλια,μεπολ-
λά ατομικά ρεκόρ αλλά και
αρκετάπλασαρίσματαστιςο-
κτάδες, επέστρεψαναπό την
ΕλευθερούπολητηςΚαβάλας
όπουαγωνίστηκαντοσαββα-
τοκύριακοπου μαςπέρασε
[17-18 Ιουνίου], οινεαροία-
θλητές και αθλήτριες τουΒΙ-
ΚΕΛΑΒΕΡΟΙΑΣστοΠαν/νιο
πρωτάθλημαστίβουΚ-16.

Οι Βεροιώτες  αθλητές
πέτυχαν τα εξής αποτελέ-
σματα:

5000μ.βάδην-2οςΜάρ-
τοςΝικόλαοςμε27΄.05’’.46

3οςΑκριβόπουλοςΓιώργος27’.10’’.48
1000μ.-6οςΝταγκόπουλοςΝίκος2’.51’’.07
300μ.-6οςΚαραγιάννηςΜανώλης39’’31
80μ.-17οςΝάκαςΝικόλαος10’’17
80μ-8ηΠαπαλεξίουΙόλη10’’.62
300μ-11ηΞυνάδαΑρσινόη45’’88
-19ηΒράναΜαρία47’’08
2000μ.-6ηΚουτσίδουΔέσποινα7’40’’48
μήκος-5ηΠαπαλεξίουΙόλη5.17μ.
σφαίρα-14ηΝικολοπούλουΡιάνα7.62μ.
Μεικτήσκυτάλη4Χ200-23οςΒΙΚΕΛΑΣΒΕΡΟΙΑΣμε1’50’’41
[Νταγκόπουλος-Βράνα-Ξυνάδα-Καραγιάννης]

ΧΑΛΚΙΝΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ  ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΕΣ
ΤΟΥ ΑΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΡΥΘΜΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ
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CMYK

Eγγραφές στο Δημόσιο Ι.Ε.Κ. 
Νοσοκομείου Βέροιας

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ  1 έως και 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  ώρες 
08:30 - 13:00.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ :  2331351145,   6981594856, 
6986623716, 6973215667. 

Απαραίτητα δικαιολογητικά για την επιλογή των υποψή-
φιων καταρτιζομένων Δ.Ι.Ε.Κ αποτελούν τα ακόλουθα:

1. Σχετική αίτηση που θα δίδεται και θα συμπληρώνεται 
στο Δ. Ι.Ε.Κ.

2. πρωτότυπος τίτλος σπουδών (απολυτήριο Λυκείου 
ΓΕΛ, ΕΠΑ.Λ ή οι κάτοχοι ισότιμων τίτλων).

3. Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή Διαβατήριο.
4.Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης προκειμέ-

νου για πολύτεκνο ή τρίτεκνο γονέα ή τέκνο πολύτεκνης ή 
τρίτεκνης οικογένειας ή μονογονεϊκής οικογένειας, με τους 
περιορισμούς που τίθενται από την ισχύουσα νομοθεσία.

5. Για την εγγραφή αλλοδαπών υπηκόων χωρών εκτός 
Ε.Ε., εντός Ε.Ε. και ομογενών απαιτείται η κατάθεση δι-
αβατηρίου ή ταυτότητας ομογενών καθώς και της άδειας 
παραμονής για τους υπηκόους χωρών εκτός Ε.Ε.

Σε περίπτωση μη αποφοίτησης από Ελληνικό Λύκειο ή 
ΣΕΚ απαιτείται η κατάθεση του ισότιμου τίτλου σπουδών, 
επίσημης μετάφρασης αυτού καθώς και της ισοτιμίας του, 
εκδοθέντων από δημόσια Ελληνική υπηρεσία.

Έκθεση τμήματος ντεκουπάζ και 
μικτής τεχνικής των Εικαστικών 

Εργαστηρίων του Δήμου Νάουσας
Το τμήμα ντεκουπάζ και μι-

κτής τεχνικής (mixedmedia) των 
Εικαστικών Εργαστηρίων του Δή-
μου Νάουσας παρουσιάζειτις δη-
μιουργίες των σπουδαστών του 
τμήματος του ακαδημαϊκού έτους 
2022-2023 με την διδασκαλία και 
επιμέλεια της εκπαιδεύτριας κ. 
Έλσας Δημησκή.

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα 
πραγματοποιηθούν το Σάββατο 
24 Ιουνίου 2023 και ώρα 20:00 
στον Χώρο Τέχνης «Ναϊάς». Η 
έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την 
Κυριακή 9 Ιουλίου και θα λειτουρ-
γεί καθημερινά τις ώρες 18:00-
21:00 και τις Κυριακές τις ώρες 
11:00-14:00 & 18:00-21:00 με ε-
λεύθερη είσοδο για το κοινό.

Γνωστοποίηση ανακήρυξης συνδυασμών κομμάτων και συνασπι-
σμών κομμάτων της εκλογικής περιφέρειας του Δήμου Βέροιας για τις 
γενικές Βουλευτικές εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023, και παρακαλούμε 
για τη δημοσίευσή της, χωρίς οικονομική μας επιβάρυνση, προς ενη-
μέρωση των δημοτών μας:

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο Δήμαρχος Βέροιας

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις:
α. Των παρ.1 και 2 του άρθρου 39 του π.δ. 26/2012 «Κωδικοποί-

ηση σ’ ενιαίο κείμενο των διατάξεων της νομοθεσίας για την εκλογή 
βουλευτών» (ΦΕΚ 57 Α’).

β. Του π.δ. 71/2023 Προεδρικό Διάταγμα «Διάλυση της Βουλής, 
προκήρυξη εκλογής Βουλευτών και σύγκληση της νέας Βουλής» (ΦΕΚ 
122 τ.Α΄/29-05-2023)

γ. Του π.δ. 8/2023 «Καθορισμός των βουλευτικών εδρών κάθε 
εκλογικής περιφέρειας για τις γενικές βουλευτικές εκλογές» (Α΄/16).

2. Τη με αρ. 95/2023 απόφαση του Α1 Τμήματος του Αρείου Πά-
γου, με την οποία  ανακηρύχτηκαν οι αναφερόμενοι σ’ αυτήν συνδυ-
ασμοί κομμάτων, συνασπισμών κομμάτων, συνδυασμοί ανεξάρτητων 
και μεμονωμένοι υποψήφιοι της εκλογικής περιφέρειας Ημαθίας  για 
τις εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023.

3. Τη με αρ. 95/2023 απόφαση του Α1 Τμήματος του Αρείου Πά-
γου, με την οποία ανακηρύχτηκαν οι υποψήφιοι βουλευτές Επικρατεί-
ας κάθε κόμματος για τις ίδιες εκλογές.

4. Τις με αρ. 96/23, 98/23, 100/23 αποφάσεις του Α1 Τμήματος του 
Αρείου Πάγου περί διόρθωσης της ανωτέρω απόφασης.

5. Τη με αρ. 406287(3550)/19-6-2023 προκήρυξη του Αντιπεριφε-
ρειάρχη Ημαθίας με την οποία γνωστοποιήθηκαν οι ανακηρυχθέντες 
συνδυασμοί υποψηφίων βουλευτών της εκλογικής περιφέρειας του 
Νομού Ημαθίας, καθώς και οι υποψήφιοι βουλευτές Επικρατείας κάθε 
κόμματος για τις ανωτέρω εκλογές.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΟΥΜΕ ΟΤΙ:
Την 25η Ιουνίου 2023 ημέρα Κυριακή και από ώρα 07.00 έως ώρα 

19.00 : 
Θα διεξαχθεί στην εκλογική περιφέρεια του Δήμου Βέροιας η ψη-

φοφορία για την ανάδειξη τεσσάρων (4) Βουλευτών του Νομού Ημαθί-
ας και των Βουλευτών Επικρατείας για το Εθνικό Κοινοβούλιο από τον 
πίνακα υποψηφίων της εκλογικής περιφέρειας Ημαθίας, όπως αυτοί 
ανακηρύχθηκαν από το Α΄ Τμήμα του Αρείου Πάγου και κοινοποιήθη-
καν με την ανωτέρω απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας από 
τους εξής συνδυασμούς κομμάτων και συνασπισμών κομμάτων:

 Α. Για την εκλογική περιφέρεια Ημαθίας οι κατωτέρω συνδυασμοί 
κομμάτων και συνασπισμών κομμάτων:

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
1. ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Φωτίου
2. ΜΠΑΡΤΖΩΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Στέργιου
3. ΤΣΑΒΔΑΡΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ του Γεωργίου
4. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΣΤΕΡΓΙΑΝΗ (ΣΤΕΛΛΑ) του Ιωάννη
5. ΤΟΥΠΕΚΤΣΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ (ΛΙΝΑ) του Παναγιώτη
6. ΓΟΥΛΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Νικολάου
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ - 
ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ  ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
1. ΤΟΛΚΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Χαράλαμπου
2. ΜΑΡΚΟΥΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Παντελή
3. ΚΑΡΑΣΑΡΛΙΔΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ (ΦΡΟΣΩ) του Γεωργίου

4. ΓΙΩΤΑΚΗ ΦΑΝΗ του Πελοπίδα
5. ΤΣΑΠΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του Ανδρέα
6. ΣΑΖΑΚΛΙΔΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ του Δημητρίου
ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής
1. ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου
2. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑ του Κωνσταντίνου
3. ΓΚΙΟΝΟΓΛΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Ηρακλή
4. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Γεωργίου
5. ΔΕΛΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΣΑΚΗΣ) του Ηλία
6. ΠΑΣΧΟΥ ΣΟΦΙΑ-ΘΕΟΔΩΡΑ του Αναστασίου
ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
1. ΣΟΦΡΟΝΩΦ – ΤΑΜΠΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ του Ελευθερίου
2. ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΟΛΓΑ του Αθανασίου
3. ΚΟΥΤΣΟΥΠΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ταξιάρχη
4. ΤΣΑΝΑΞΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Αναστασίου
5. ΤΣΙΟΥΛΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΤΑΚΗΣ) του Ιωάννη
6. ΜΑΝΤΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γρηγορίου
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ-ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
1. ΚΟΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Στυλιανού
2. ΤΡΕΜΠΕΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ του Κωνσταντίνου
3. ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ ΘΩΜΑΣ του Στέφανου
4. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΑΝΤΩΝΙΑ του Περικλή
5. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Αναστασίου
6. ΜΠΑΝΤΩΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ- ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Κωνσταντίνου
ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ για την ΑΝΑ-

ΤΡΟΠΗ-Μέτωπο της Αντικαπιταλιστικής, Επαναστατικής Κομ-
μουνιστικής Αριστεράς και της Ριζοσπαστικής Οικολογίας

1. ΜΑΤΙΚΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ του Κυρίτση
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ ΔΙΕΘΝΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
1. ΜΠΑΛΤΖΩΗ ΦΩΤΕΙΝΗ του Λάμπρου
ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ (μαρξιστικό-λενινιστικό)
1. ΜΩΡΑΪΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου
ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΛΑΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
1. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Χρήστου
ΜΕΡΑ 25 - ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΡΗΞΗ
1. ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑ ΣΤΕΛΛΑ του Ιωάννη
2. ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Ελευθερίου
3. ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ του Δημητρίου
4. ΔΟΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Παναγιώτη 

5. ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Αλέξανδρου
6. ΜΠΕΝΑΝΤΙΚΟΒΑ ΛΟΥΤΣΙΕ (ΛΟΥΚΙΑ) του Μίλαν
 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ «ΝΙΚΗ»
1. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ του Θεοδώρου
2. ΜΗΤΤΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Δημητρίου
3. ΠΕΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ του Γεωργίου 
4. ΔΗΝΩΡΗΣ ΘΩΜΑΣ του Χρήστου
5. ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΟΣ ΘΩΜΑΣ του Αντωνίου
ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ
1. ΤΣΟΥΜΑ ΣΩΤΗΡΙΑ του Βασιλείου
2. ΓΑΛΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του Αδάμ
3. ΑΚΕΨΩΜΑΪΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Εμμανουήλ
4. ΜΠΑΛΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Στεφάνου
ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟ-ΛΕΝΙΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
1. ΒΕΛΛΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Χαρίτωνος
2. ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Μιχαήλ
Ρεπουμπλικανικό Κόμμα Ελλάδας-Τ.Ρ.Α.Μ.Π. 
1. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ του Χαραλάμπους
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ 
1. ΤΑΡΝΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ηλία
ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ 
1. ΓΑΛΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Κωνσταντίνου
ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ
1. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Παντελή
Οικολόγοι ΠΡΑΣΙΝΟΙ-ΠΡΑΣΙΝΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
1. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Πολυχρόνη
ΟΑΚΚΕ - ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ
1. ΣΕΓΚΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ του Ματθαίου
ΕΥ-ΚΙΝΗΣΗ
1. ΜΠΟΓΙΑΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Παναγιώτη
2. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Αλεξίου
3. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Παναγιώτη
4. ΚΟΡΕΛΗ ΚΑΘΟΛΙΚΗ του Παναγιώτη
ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΑΙ ΜΩΒ
1. ΑΓΓΕΛΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του Θαλή
2. ΜΠΑΛΤΑΤΖΙΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ του Αντωνίου
3. ΠΕΤΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
4. ΤΑΣΟΥ ΣΟΦΙΑ του Λαυρεντίου
ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ
1. ΒΑΔΟΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Δημητρίου
2.  ΣΚΟΥΛΑΡΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ του Παναγιώτη
3. ΚΟΥΡΚΟΥΤΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑ του Βασιλείου
4. ΜΠΙΤΕΡΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Παναγιώτη
ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
1. ΓΙΟΒΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Γεωργίου
2. ΤΣΑΝΤΕΚΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Σταύρου
3. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ανδρέα
4. ΜΠΑΛΤΑΤΖΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ του Χρήστου
5. ΚΑΡΑΣΑΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ του Νικολάου
6. ΘΩΜΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου
ΚΙΝΗΜΑ ΦΤΩΧΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 
1. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ του Χρήστου
ΠΝΟΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
1. ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Γεωργίου

25 κόμματα και συνασπισμοί κομμάτων 
στο Δήμο Βέροιας για τις εκλογές της 25ης Ιουνίου
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 24 Ιου-

νίου 2023 στον Ιερό Ναό Αγί-
ας Παρασκευής στην Βεργίνα 
Ημαθίας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, α-
δελφής και θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τι-
μούν τη μνήμη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις 
δεήσεις τους προς το Θεό.

Ο σύζυγος, 
Τα τέκνα, Τα εγγόνια

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

CMYK

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 20 Ιουνί-

ου 2023 στις 6.00 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγ. Αρχαγγέλων στα Ασώ-
ματα Ημαθίας ο Χρήστος Αθαν. 
Ευθυμιάδης,  σε ηλικία 90 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                 

Προσκυνηματική Επίσκεψη 
στην Ιερά Μονή Αγίου 

Νεκταρίου Παλαιογράτσανου 
Σερβίων Κοζάνης 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Προσκυνητών Αγίου Ό-
ρους Αλεξάνδρειας και Περιχώρων αποφάσισε να πραγματοποιήσει 
προσκυνηματική επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίου Νεκταρίου στο 
Παλαιογράτσανο Σερβίων Κοζάνης την Κυριακή 2 Ιουλίου 2023.

Η αναχώρηση θα γίνει από το χώρο μπροστά στο Δημαρχείο την 
07.00 ώρα. Το μεταφορικό μέσο θα είναι τουριστικό Λεωφορείο. Η 
άφιξη στο Μοναστήρι θα είναι γύρω στις 09.00. Θα εκκλησιαστούμε 
στο Καθολικό της Μονής και στη συνέχεια θα προσφερθεί καφές 
στο Αρχονταρίκι. Θα γίνει ενημέρωση για την ιστορία του Μοναστη-
ριού και ξενάγηση στους χώρους του.

Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο Βελβενδό όπου θα γευματίσου-
με στα τοπικά καταστήματα. Ακολούθως θα μεταβούμε στο χωριό 
Νεράιδα, με την υπέροχη θέα στην Τεχνητή Λίμνη Πολυφύτου και 
την όμορφη γέφυρα, που ήδη επισκευάστηκε και δόθηκε στην κυ-
κλοφορία, για να πάρουμε τον απογευματινό καφέ μας.

Μετά θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για το ταξίδι της Επι-
στροφής. Η τιμή του εισιτηρίου καθορίστηκε στο ποσό των δεκατρι-
ών (13) Ευρώ.

 Παρακαλούνται τα μέλη και οι φίλοι του Συλλόγου να προβούν 
σε δηλώσεις συμμετοχής καταβάλλοντας το αντίτιμο του εισιτηρίου 
στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, που αναφέρονται παρακά-
τω. 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ             ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       6944445115
ΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ                       6983396988
ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                 6989295917

Αιτήσεις εγγραφών 
στο ΚΕΜΑΕΔ

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέ-
ντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ενημερώνει όσους γονείς ΑμεΑ 
ή άτομα ΑμεΑ ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα του Κέντρου μας, μπορούν να υποβάλουν αίτηση 
εγγραφής από Δευτέρα 12-06-2023 έως και Τετάρτη 12-07-2023 .

Το Κέντρο μας παρέχει Ψυχολόγο και Κοινωνική Λειτουργό, 
όλο το θεραπευτικό κομμάτι δηλαδή Λογοθεραπεία, Εργοθεραπεία 
και Φυσιοθεραπεία, θεραπευτική γυμναστική, εργαστήρια ζωγρα-
φικής και διακόσμησης και φυσικά την επίβλεψη του Επιστημονι-
κού μας Διευθυντή, Ιατρού Νευρολόγου κ. Γιώργου Τσαλέρα κα-
θώς και καθημερινή σίτιση πρωινού και μεσημεριανού γεύματος.

Τα ΑμεΑ συμμετέχουν επίσης σε μαθήματα μουσικοθεραπείας 
και χοροθεραπείας. Συμμετοχή σε πολλά προγράμματα πολιτι-
σμού, αθλητισμού και διοργάνωσης Ημερίδων με θέματα που 
άπτονται του ενδιαφέροντος τους και των γονέων τους.

Η αξιοπρέπεια της λειτουργίας και των δράσεων μας είναι για 
εμάς αυτονόητη και ακολουθεί πάντα το συναισθηματικό και το 
εκπαιδευτικό κομμάτι.

Ώρες υποβολής αιτήσεων τις καθημερινές 9:00 π.μ. έως 15:00, 
τηλέφωνο : 23310-22223 Ανδρεάδου Κυριακή. Εντός της ακτίνας 
της πόλης της Βέροιας τα ΑμεΑ μεταφέρονται με ειδικό λεωφορείο.

Η εθελόντρια Διευθύντρια 
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων: 

Την Τετάρτη 21 Ιου-
νίου στις 7:00 μ.μ. στο 
Παύλειο Πολιτιστικό Κέ-
ντρο στη Βέροια (πλησί-
ον του Βήματος του Απ. 
Παύλου) θα παραστεί και 
θα χαιρετίσει την εσπερί-
δα «Σύγχρονες Μορφές 
της Εκκλησίας» αφιερω-
μένη στον Όσιο Γεράσι-
μο τον Υμνογράφο που 
θα πραγματοποιηθεί στο 
πλαίσιο των «ΚΘ’ Παυ-
λείων».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το τη-
λέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ

Προκήρυξη Θέσης Εργασίας 
«Φροντίστριας-Παιδοκόμου»

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί, προκηρύσσει θέση Φροντίστριας-Παι-
δοκόμου, με ανοικτό αριθμό πλήρωσης θέσεων.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ:
Οι Φροντίστριες – Παιδοκόμοι διαμένουν στις δομές μακροχρόνιας 

φιλοξενίας παιδιών σε κίνδυνο (Σπίτι της Βεργίνας, Στέγη ημιαυτόνομης 
διαβίωσης νέων) και είναι τα πρόσωπα αναφοράς για τα παιδιά.

Έχουν την ευθύνη για:
– Την ασφάλεια των παιδιών
– Την προσωπική τους υγιεινή
– Την τήρηση του προγράμματος δραστηριοτήτων
– Την επίβλεψη των παιδιών μέσα και έξω από το χώρο του Σπιτιού
– Τη φροντίδα του ιματισμού, των υποδημάτων και των ατομικών 

ειδών των παιδιών
– Το πρόγραμμα και την ετοιμασία του πρωινού, του μεσημεριανού 

και βραδινού φαγητού και το σερβίρισμά του, σε συνεργασία με τη μα-
γείρισσα

– Τη συντήρηση ή/ και τον καθημερινό καθαρισμό των χώρων και 
του εξοπλισμού των κτιρίων

– Τη βραδινή κατάκλιση των παιδιών

Οι Φροντίστριες αποτελούν τα υποδείγματα συμπεριφοράς για τα 
παιδιά, τα πρότυπα για απόκτηση κοινωνικών δεξιοτήτων και εκπαιδεύ-
ονται διαρκώς πάνω σε θέματα διαπαιδαγώγησης και εμψύχωσης των 
παιδιών, ανάλογα με τις ιδιαίτερες ανάγκες τους.

Παρέχεται ικανοποιητικός μισθός και τα αναλογούντα κατά το Νόμο 
(ασφάλιση κτλ).

Τα απαιτούμενα προσόντα για τη θέση είναι:
1. Ηλικία από 35 ετών και άνω
2. Απολυτήριο Γυμνασίου
3. Καλή σωματική και ψυχική υγεία

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
-Αρχικά, οι ενδιαφερόμενες καλούνται να υποβάλουν το βιογραφικό 

τους σημείωμα στο Γραφείο Διοίκησης της Πρωτοβουλίας για το Παιδί, 
Ανοίξεως 19, ΤΚ 59131 Βέροια, ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση hr@
propaidi.org, 

-Στη συνέχεια οι υποψήφιες που θα προκριθούν θα προσκομίσουν 
τα υπόλοιπα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

-Η διαδικασία θα παραμείνει «ανοιχτή» μέχρι την κάλυψη των θέσε-
ων.

-Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23310-29571, Δευτέρα με Παρασκευή, 
10:00 με 16:00.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

ΚΘ’ Παύλεια: «Κατήχηση και 
κήρυγμα» στην Αλεξάνδρεια

 
Στο πλαίσιο των «ΚΘ’ Παυλείων» το απόγευμα του Σαββάτου, 

17ης Ιουνίου, στο πνευματικό κέντρο του Μητροπολιτικού Ιερού 
Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας, πραγματοποιήθηκε 
η καθιερωμένη εσπερίδα κατηχητών και κυκλαρχών του Γραφείου 
Ποιμαντικής Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως μας που φέτος είχε 
ως θέμα: «Κατήχηση και κήρυγμα».

Στην αρχή ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, απηύθυνε πα-
τρικό χαιρετισμό, ενώ την ημερίδα προλόγισε και παρουσίασε ο 
Υπεύθυνος του τομέα κατηχητικών συνάξεων του Γραφείου Ποιμα-
ντικής Διακονίας Αρχιμ. Παύλος Σταματάς, Αρχιερατικός Επίτροπος 
Αντιγονιδών.

Πρώτος ομιλητής ήταν ο Αρχιμ. Δανιήλ Αεράκης, Ιεροκήρυκας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Νικαίας, ο οποίος μίλησε με θέμα: «Ορά-
ματα του Αποστόλου Παύλου», ενώ δεύτερος ομιλητής ήταν ο Αρ-
χιμ. Διονύσιος Ανθόπουλος, Αρχιερατικός Επίτροπος Αλεξανδρείας 
και προϊστάμενος του Ιερού Ναού, ο οποίος μίλησε με θέμα: «λόγος 
για τον Λόγο».

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων 
προσέφερε στους ομιλητές τα αναμνηστικά των «ΚΘ’ Παυλείων», 
ενώ ακολούθησε κέρασμα για όλους τους συμμετέχοντες, το οποίο 
προσέφερε η φιλόξενη ενορία της Παναγίας.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

200 τ.μ., άρτιο και οι-

κοδομήσιμο, γωνιακό

στουςΛαδόμυλους κο-

ντάστοΣχολείο.Πληρ.

τηλ.:6942533354.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη-

ση πλυντηρίου αυτοκι-

νήτων στοΜακροχώρι,

σε λειτουργία με στα-

θερή πελκατεία. Τηλ.:

6986782449.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφη

οικοδομή από 100 τ.μ.

ισόγειο κατάστημα και

100 τ.μ. διαμέρισμα,

στο δρόμο προς Αγ.

Γεώργιο σε οικόπεδο

2.315 τ.μ. Τιμή λογική.

Τηλ.:6971706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-

μέρισμα 1ου ορόφου

επί της οδού Σταδίου

(μετά τη γέφυρα προς

Εργοχώρι) εμβαδού 78

τ.μ., έτους κατασκευής

1975, χρήζει ανακαίνι-

σης.Τηλ:2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ  πω-

λείται διαμέρισμα 104

τ/.μ. καθαρά, 1ος ό-

ροφος, ανακαινισμέ-

νο, μεγάλα μπαλκό-

νια, θέα. Τηλ.: 6974

207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

209 τ.μ., συντελεστής

δόμησης 1,2, Διογέ-

νουςμεΠιερίδωνΜου-

σών γωνία, Βέροια.

Τηλ. :  2331 300901,

6944555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαρσονιέρα, 1ος ό-

ροφος, Ανοίξεως 52.

Π λ ηρ .  τ η λ . :  6 9 4 5

852826.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσυνολικής
έκτασης8στρεμμάτωνστηθέσηΚαλλίγκα
–Λιανοβρόχι. Τοακίνητο είναι κατάλληλο
γιαιδιωτικήκατοικία(χτίζει110τ.)αλλάκαι
για επαγγελματικήστέγη (χτίζει 400 τ.μ.).
Μόνοσοβαρέςπροτάσεις δεκτές.Πληρο-
φορίεςστοτηλέφωνο6934663681καιμόνο
κατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστημα150τ.μ.,με
πατάριπερίπου50τ.μ.,Εληάς3στοκέ-
ντροτηςΒέροιας,μειδιωτικήπρασιάκα-
τάμήκοςτηςπρόσοψης,ελεύθεροαπό
3-8-2023,μισθωμένοήδηστηSEPHORA.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 6971
963359,6944738851.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονετταανεξαρτητη96τ.μ+γκαραζ25τ.μ
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12ΓΡΑΔΑΜον/κιαόχιδιατηρητεα,μεθεασεοικοπεδο135τ.μ
42000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣδίπλα,Διαμερισματαδιαμπερη170τ.μκαι
130τ.μτου80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΜονοκατοικιαπαλιαμεοικοπεδο400τ.μ
40000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΙΕΡΙΩΝπλησιονοικ.170τ.μ+παλαιαΜον/κια54τ.μΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ29000€Τωρα25000
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥγιαΡΟΜΑΜον/κιαπαλιαμεοικοπεδο350τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣΟροφ/μα3ου130τ.μ,χωρ..ασαν-
σερ,74000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑΓκαρσονιεραμετζακι,Ωρ/ση,θεα1ΔΣΚτου2005
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣτ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/
τεςκοπλαμ,300€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ2ΔΣΚ3οςχωριςασανσερκοπλαμμεσομπα200€
EΔΕΣΣΗΣΔιαμερισμαμε2ΔΣΚαριστηκαταστασημεΑ/C75t.m300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣεπαγγελματικοςχωρος400τ.μμε2500τ.μοιοπε-
δο80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ15Τ.ΜαγροςΣυκιες,κονταστοαναχωμα16000€

ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο
7500τ.μ30000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμεμπεκακιακαιροδακινασεπαραγωγη
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ20000€
ΚΑΤΩΑΠΟΕΛΗΑ2στρ.σ.δ.02150000€1στρ.100000€ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΠαρκιγκ42τ.μ+Αποθηκη42τ.μόλα
14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΠΑΡΚΙΓΚ42τ.μ+Αποθηκη43τ.μστοΜπασκετΕληας
14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα400€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςΠερ/κηοδος200τ.μ200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΕΛΗΑ.καταστημα150+20παταριΚομβικοσημειοΣοβαρες
προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
κατάστημα 120 τ.μ.
μεπατάρι35τ.μ.,σε
άριστη κατάσταση,
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυραΚούσιου.Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο6972269839κ.
Γιώργος.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στοΣέλι

Ημαθίας (ΚάτωΒέρμιο),πο-

λυχώρος με καφέ-ψησταριά,

δωμάτια, αυλή και  βοηθητι-

κούς χώρους, στην κεντρική

πλατεία του χωριού.Πληρο-

φορίεςτηλ.6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για ερ-

γασία σε συσκευαστήριο

ΤυροκομικώνστοΜακροχώ-

ρι, για μόνιμηαπασχόληση.

Πληρ.τηλ.6974333814.

ΖΗΤΕΙΤΑΙγυναίκαγιακα-

θημερινήεργασίαστηλάντζα

του εστιατορίουστηνΠανα-

γίαΣουμελά.Δωρεάνδιαμο-

νήκαιδιατροφή.Πληρ.τηλ.:

6972012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για

καμαριέρες για καθαριότητα

στηΧαλκιδική.Παρέχεταιδι-

αμονή, διατροφή και πλήρη

ασφάλιση.Πληρ. τηλ.: 6973

341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να

εργαστείως βοηθός οδοντί-

ατρου.Απαραίτητη γνώση

Η/Υ, καλή γνώσηΑγγλικής

γλώσσας.Θαπροτιμηθούν

οι έχοντεςπροϋπηρεσίαστο

χώρο της υγείας.Τηλ. επικ.:

6946145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-

γασία έως30 ετώνσεκατά-

στημα εστίασης (στο κέντρο

τηςΒέροιας) για service και

βοηθός κουζίνας. Πληρο-

φορίες, 6977 588855, 6973

653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ

με ειδική άδεια από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Μηχανικός&Ηλεκτρολόγος

αυτοκινήτων από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση.Τηλέφωνα

επικοινωνίας 23310 71553

& 23310 62900, ώρες επι-

κοινωνίας 9.30 με 18.30 &

email:nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την

περιποίησηηλικιωμένωνγυ-

ναικών.Τηλ.:6907608678.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φύλαξηκαιπεριποίησηηλικι-

ωμένων.Τηλ.: 6945738276

καΒέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα και περιποίηση

ηλικιωμένων για 24 ώρες.

Πληρ.τηλ.:6993678697.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ, με

πείρα, παραδίδει μαθήματα

ΑΟΘ ΓενικούΛυκείου, κα-

θώς , ΑΟΘ και ΑΟΔΕ για

ΕΠΑ.Λ.Μετάβαση, κατ’ οί-

κον, και σε χωριά. Τηλ.

6984678728.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣαναζητάγιαγνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών.

Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  σκρίνιο

κλασικόσεκαφέχρώμα,σα-

λόνι(τριθέσιοςκαναπές,δύο

πολυθρόνες και δύο καρέ-

κλες, τραπέζι μακρόστενο,

στρόγγυλο χαμηλό και τρα-

πεζάκιμικρό),σεπολύκαλή

κατάστασηκαιπροσιτήτιμή.

Τηλ.: 23310 25436& 6944

879862.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση.Αποστολήβιογραφικώνστοe-mail: tsiapanitis@
yahoo.grκαιτηλ.:6974908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως
Δημοσιογράφος.Απαιτούμεναπροσόντα γνώση
Η/Υ,δίπλωμαοδήγησης.Θαεκτιμηθείηεξοικείωση
και χρήσηπολυμέσων και νέων τεχνολογιών.Δεν
είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Ηεταιρεία«ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ»μεέδραστηννέαπε-
ριφερειακή οδόΒέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεσηπρόσληψη
Αποθηκαριο-Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριολυκείου
ΔίπλωμαΒκατηγορίας
Ηλικία22-30ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

Τοκονσερβοποιείο–χυμοποιείο«ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε»μεέδραστη
Βέροιαανακοινώνειπωςδέχεταιαιτήσειςγιαπρόσληψηεποχιακούπρο-
σωπικούγιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Γιανακάνετεαίτησημπορείτεναστείλετεταδικαιολογητικάστοemail:

hr@aqf.grήναταπροσκομίσετεστοεργοστάσιοστηΒέροια(δίπλαστο
ΣιδηροδρομικόΣταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1)ΑστυνομικήΤαυτότηταήΔιαβατήριο-Άδειαπαραμονήςκαιεργασίας

(Γιααλλοδαπούς)
2)ΠρόσφατοεκκαθαριστικόΕφορίαςήΒεβαίωσηΑπόδοσηςΑΦΜ
3)ΑΜΑΙΚΑ(ΑριθμόςΜητρώουΑσφαλισμένου)-απόεπίσημοέγγραφο
4)ΑΜΚΑ-απόεπίσημοέγγραφο
5)ΛογαριασμόςΔΕΗ
6)ΑντίγραφοΠιστοποιητικούΥγείας(ΕπικυρωμένοαπότονΙατρικό

ΣύλλογοανείναιαπόΙδιώτηΙατρό)
7)ΒιβλιάριοκαταθέσεωνΤράπεζας–1ησελίδα(1οςΔικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ:ΆδειαχειριστήμηχανημάτωνΈργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ:ΒεβαίωσηΑναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςγιατηνμεταφοράσας(τηνκαλοκαιρινή

σεζόν)είτεγιαοποιαδήποτεάλληδιευκρίνισηπαρακαλώεπικοινωνήστε
στοΤηλ.:2331022774&2331026974.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί τηςΜάρκουΜπό-
τσαρη117 τ.μ., καινούργιαανακαίνιση, ατομικό καυ-
στήρα και ηλιακό, 24άρι κλιματιστικό, 3 υπνοδωμά-
τια,σαλοκουζίνα, τραπεζαρία, θέα κάμπου, 13μέτρα
μπαλκόνι, ενοίκιο 400 ευρώ.Διατίθεται και κλειστό
γκαράζ50ευρώέξτρα.Τηλ.:6986797726.

  ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατη-
γορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα ταχο-
γράφου & εργάτες.. Αποστολή βιογραφικών
email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο
τηλ.:2331074443 (ώρεςκαταστημάτων)&6944
566065..

Το Πολυϊατρείο ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ Βέροιας:
ΖητάυπάλληλογιατηνκάλυψηθέσηςΚυλικείου.

Προσόντα:
Γνώσηχρήσηςμηχανήςκαφέ
Γνώσηχρήσηςηλεκτρονικήςταμειακήςμηχανής(Η/Υ)

Ωράριο:
Πλήρες(40ώρεςτηνεβδομάδα),σπαστό.

Βιογραφικάαποστέλλονταιστο:info@klinikiag.grμετηνένδειξη:
Κυλικείο.

ΤηλέφωνοΕπικοινωνίας:6944431226

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για
24ωρη φροντίδα ηλικιω-
μένης στοΤαγαροχώριΗ-
μαθιας.Πληρ. τηλ.: 23310
71653&6984427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο α-
πόκατάστημαεπίπλων

γιαμεταφοράκαιπαρά-

δοση επίπλων. Πληρ.

τηλ.2331093003.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα4Δ-
ΣΤρΚWC,4οςόροφος,στην
καρδιάτηςπόληςμευπέροχη
θέα,140.000ευρώ.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφοκτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟstudio20τμεπιπλωμένο180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25ανακαινισμενο160€
-ΕΛΙΑ50τμκαινουργιοπολύκαλο250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ55τμ3χωροιθεακαλό240€
-ΡΟΛΟΙ55τμ3χώροιανακαινισμενοατομλεβητ
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμsuper lux  επιπλωμενο
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  50τμsuperlux  επιπλωμενο
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ60τμκαινούριοατομ.Θερμεπι-
πλωμενο400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τμκαινούργιοτζάκι,θέα350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ
350€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ  89τμανακαινισμενο ατομθερμ
πετρ320€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ85τμεπιπλωμένοπλήρες,ατομ.
Θερμ.300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τμ,ατομ.Θερμ.330ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ100τμ3δωμ230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ60τμ1δωμσαλονιεπιπλωμε-
νο250ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ 25ΤΜανακαινσμενο lux ενοικιο 250
28000ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος
23000ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινουργιο32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ45τμκαινούργιοτζακι44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τμκαινουργιοτζακι54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι
57000ε
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τμκαλότζακι45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ85τμκαινούργιο84000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ90 τμ ισογειοατομλεβηταςαυλη
48000€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ80τμκαλό47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τμ10ετώνparking85.000€
-ΡΟΛΟΙ90 τμανακαινισμενο luατομλεβητας4
όροφοςθέα90.000€
-ΡΟΛΟΙ90τμκαλοχωριζεταισε247.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 95τμπολύκαλοετοιμοαποθηκημε-
γαληπυλωτη55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ105τμπολύκαλο,αποθηκηθεα,
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τμκαιγιαεπαγγελματικήστέγη
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ  LUXκαινούργια
θέα300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια
180.000€
-ΚΤΕΛ115ΤΜ4=osΘΕΑ  ΚΕΝΤΡΙΚΟΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ58000ε
-ΑΓ.ΑΜΤΩΝΙΟΣ100ΤΜ1=οςΚΕΝΤΡΟ47000ε

-ΚΤΗΡΙΟ280ΤΜ2διαμεριματα100τμκαιμα-
γαζι80τμ140000ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ80ΤΜΣΕΟΙΚΟΠΕΔΟ200ΤΜ43000ε
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ120ΤΜΣΕ2ΕΠΙΠΕΔΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ58000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH
320000ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ
220000ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ
170000ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ70ΤΜΠΑΛΙΟΣΕ800ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΤΙΜΗ38000ε
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70ΤΜΣΕ500ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙ-
ΜΗ14000ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ   100ΤΜΗΜΙΤΕΛΕΣ  ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟΤΙΜΗ22000ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ90ΤΜΠΟΛΥΚΑΛΟΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟΜΕ1000ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙΜΗ80000ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑΚΕΝΤΡΟ90τμκτίζει100τμ38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326 τμ
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνωστοδρόμογια
μαγαζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑεπάνωστο
δρόμο6000τμ70.000€
-ΡΑΧΙΑ1400τμκεντρικό78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΡΑΦΕΙΟ40τμ2χωροι200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικόςχώροςμεβιομηχα-
νικάκτίρια2.390τ.μ.,βιομηχανικέςαποθήκες2.370
τ.μ.,γραφεία98τ.μ.σεαγροτεμάχιο12.950τ.μ.στο
«66».Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6973034365 και
6974997680.



P Μακάριοι οι αγεωγρά-
φητοι...

P Τόσα χρόνια, την υδρό-
γειο σφαίρα στο σαλόνι η α-
γάπη την είχε για έπιπλο.

P Τώρα εξηγείται που έλε-
γε ότι η διακόσμηση στο σπίτι 
μας είναι μίνιμαλ. Την υδρόγειο 
είχε στον νου, προφανώς, με 
βάση το πραγματικό μέγεθος.

P Υδρόγειο σφαίρα στο 
σπίτι έχουμε όλοι εμείς οι 
συνεπείς της γενιάς μας που 
μεγαλώσαμε με Στίβεν Σπίλ-
μπεργκ και μερέντα.

P Πάντως κι ο εξωγήινος απρόσκλητος ήλθε 
στη Γη.

P Κι από τέρας έγινε αχώριστος και το 
καλύτερο παιδί.

P Αυτά τα σύνορα ή που θα κτίζουμε τείχη 
ή που θα τα ανοίγουμε. Δεν υπάρχει ενδιάμεση 
κατάσταση.

P Καλό. Όποιος είναι υπέρ των ανοικτών 

συνόρων, ας αφήσει ένα βράδυ ανοικτή την 
εξώπορτά του και ας δει πώς θα δουλέψει η 
ιδέα.

P Τελικά έπρεπε να πάρουμε το νόου χάου 
από τους γιατρούς χωρίς σύνορα.

P Παρότι είμαστε σε φάση σύνορα χωρίς 
γιατρούς.

P Η φυλή του ‘μείνε μαζί μου έγκυος’, αλλά-
ζει το ΄φερέγγυος’ με το ‘αλληλέγγυος’.

P Το μόνο σίγουρό τους είναι η πολλαπλή 
εγκυμοσύνη. Σε αντίθεση με τη δική μας.

P Και:
Πάει ένας ξένος στα Ζωνιανά κάθεται στο κα-

φενείο του χωριού και παραγγέλνει μια ρακή. Την 
ώρα που του σερβίρουν τη ρακή ρωτάει τον ιδιο-
κτήτη του καφενείου:

– Έχει εδώ κανένα ξενοδοχείο;
Πριν μιλήσει ο ιδιοκτήτης πετάγεται κάποιος 

από ένα άλλο τραπέζι και λέει:
– Οχι παλληκάρι, δεν έχει ξενοδοχεία επαέ, 

αλλά μπορείς να μείνεις μαζί μας. Έλα σπίτι μου 
κι έχει μαγειρέψει η γυναίκα μου πιλάφι με ρίφι 

(κατσίκι) να γλύφεις τα δάχτυλά σου.
Πάει λοιπόν στο σπίτι του κι ήταν μαζεμένο ό-

λο το σόι. Του βάζουν ένα πιάτο ρύζι με κρέας και 
του άρεσε πάρα πολύ. Λέει, λοιπόν:

– Μπορώ να έχω ακόμη λίγο ρύζι;
– Και βέβαια!
Του βάζουν άλλο ένα πιάτο ρύζι και μόλις το 

τρώει ρωτάει πάλι:
– Μου αρέσει πάρα πολύ αυτό το ρύζι, να φάω 

λίγο ακόμη;
– Πολύ ρύζι τρως παλληκάρι μου, φάε και λίγο 

κρέας… γιατί το ρύζι το πληρώνουμε!
K.Π.

Επιστολή προς το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τρο-
φίμων. την οποία υπογράφει ο Αντιπρόεδρος Διοικητικού της 
Συμβουλίου κ.  Χρήστος Γιαννακάκης, απέστειλε η ΕΘΕΑΣ με 
αφορμή το Θεσμικό Πλαίσιο των Εco-Schemes του Σ.Σ. της ΚΑΠ 

και την ενίσχυση της Δράσης 31.6-Β (κομφούζιο).
Στην επιστολή αναφέρονται τα εξής:
 «Αξιότιμε κ. Υπουργέ,
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να αναφερθούμε στην 

Υπουργική Απόφαση 2207/2023, με την ο-
ποία καθορίζεται το Θεσμικό Πλαίσιο των Εco-
Schemes του Σ.Σ. της ΚΑΠ, όπου αναφέρεται 
ότι η ενίσχυση της Δράσης 31.6-Β (ΚΟΜΦΟΥ-
ΖΙΟ), περιορίζεται στα 40,2 €/στρ, ενώ πριν α-
πό σχεδόν 4 μήνες οι υπηρεσίες σας την είχαν 
ανακοινώσει στα 47,6 €/στρ.

Συγκεκριμένα σε επίσημη έντυπη έκδοση 
του ΥΠΑΑΤ που επιγράφεται: ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ 
ΣΧΗΜΑΤΑ (ECO SCHEMES) ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΙ-
ΚΩΝ της ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΕΝΩΣΙΑ-
ΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΙΔΙΚΗ Υ-
ΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΣ ΚΑΠ, αναφέρεται 
ρητά ότι: « ποσό ενίσχυσης… Για τη συνέχιση 
εφαρμογής της μεθόδου σεξουαλικής σύγχυ-
σης των λεπιδοπτέρων (Confusio) προβλέπε-
ται : Ροδακινιά, νεκταρίνια και βερικοκιά 47,6 
€/στρ.»

Δεδομένου ότι για την επιτυχία της εν λόγω 
δράσης, η αδιάλειπτη εφαρμογή της αποτελεί 
προαπαιτούμενο, η αδυναμία των παραγωγών 
να ανταποκριθούν άμεσα στο κόστος εφαρμο-
γής της (συνέπεια και της καθυστερούμενης 
αποζημίωσης του 2022), θα οδηγήσει στην 
άδικη και οριστική απένταξή τους ζημιώνοντας 
όχι μόνο τους ίδιους, αλλά και τις Οργανώσεις 
Παραγωγών οι οποίες διαχειρίζονται τα προ-
ϊόντά τους. Οι Οργανώσεις Παραγωγών ζη-
μιώνονται, επίσης, άμεσα και από το γεγονός 
ότι διακινούν τα υλικά της μεθόδου, τα οποία 
δεν θα διατεθούν λόγω μείωσης της ενίσχυσης 
κατά 20%.

Η αποφυγή των παραπάνω μπορεί να γί-
νει μέσω της άμεσης επικαιροποίησης της 
Μελέτης Υπολογισμού Μοναδιαίου Κόστους. 
Επίσης, σημειώνουμε ότι ενώ για τη ροδακι-
νιά ενάντια σε 3 εχθρούς η επιχορήγηση είναι 
40,96 €/στρ, στα μηλοειδή για έναν και μόνο 
εχθρό ανέρχεται στα 194,87 €/στρ.

Όπως αντιλαμβάνεστε το εν λόγω θέμα 
είναι σημαντικότατο για τη συνέχιση της εφαρ-
μογής στα πυρηνόκαρπα και παρακαλούμε 
θερμά για τις άμεσες ενέργειές σας.

Σε κάθε περίπτωση βρισκόμαστε στη διά-
θεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρί-
νιση».
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